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FNABA 1. OBbIKHOBEHHbIE APO5U

§1. BENUTENU U KPATHBIE. CBOMCTBA U NPU3HAKU AENUMOCTH.
NPOCTbIE U COCTABHBIE YHACHA. PA3SIOXKEHME HATYPANBHOIO
YUCNA HA MTPOCTLIE MHOXXUTENN

Aenurenn n xparueie.

2,

Mpuvanaku genumoctm Ha 2, 5, 10

BAPUAHT 1
Yacre 1
1. Kokoe 13 nanHbix YMcen senseTcs aenqrenesm umucna 288
1) 0 2) 7 3) 9 4) 54
Kakoe 13 aaHHLIX uMcen SENIeTCA KPATHbIM Yucna 452
1) 45 2) ¢ 3) 5 4) 1

Kakoe 3 paHHbIx yncen penntcs Ha 52
1) 207843 2) 395612 3) B42559 4) 165215

MasecTHO, 4yTO YyHCnO g YeTHOe, YHCNo b - HeveTHoe. Kakoe na cneayio-
UIMX YMCEN ABAAETCA YETHBIM YHCNOME

1) a+b 2) ab 3) a-b 4) 2a+b

Yacre 2

B uncne 4653 nomensitte mectamm ase undpol ToK, 4Tobbl nonyueHHoe
YMCNO AENMNOCH HO 4.

Kons, Meta u Bacs noxynanu oguHakosuie pyvkn. Kona ckaaan, 4to
3a 5 pyyex oH 3annatin 47 p., Mets ckasan, yTo 3a 4 pyukm OH 3anna-
un 38,4 p., o Baca ckazan, uto 3a 6 pyuex on sanaatin 57,6 p. Ckone-
KO CTOMT OAHO PYYKQ, ECAM M3BECTHO, YTO OAMH M3 MANBYMKOB OWMBCA
B pacyeTox?

. CKONBKO YETHLIX TPEXIHAYHBIX YHCEN MOXHO cocTaBuTs M3 UHdp 0, 3, 5,

6, ecnv udpei B YMCNE HE MOTYT NOBTOPATLCAZ
BAPMAHT 2

Yacrb 1

Kakoe 3 AQHHLIX YMcen ABnfeTea aeantenem umcno 422

1) 84 2) 8 3) 7 4) 0O



§1. Qenutenm u kpatHbie. CBOMCTBA M NPU3HAKK ABNTMMOCTH

Kakoe M3 aaHHBIX uMcen SBRAETCA KpaTHLIM Yncng 272
1) 54 2) ¢ 3) 6 4) 1
Kakoe na paHHbIx YKcen penntca Ha 52

1} 267180 2) 789456 3) 900524 4) 471322

MasecTHO, 4TO uMcna a U b HevetHbie. Kakoe M3 cneayiowmx yucen apna-
TCH YeTHbIM YHCNOMT

1) ab 2) a-b 3) a+2b &) 2a-b

Yacrb 2

B uucne 2875 nomenaire mectamu ase uxdgpsl Tak, 4tobel nonyvexHoe
YHCNO AeAnUNock Ha 4,

Ons, Mowa u Karts nokynanm oguHakosuie kapanaawd, Ona ckasang,
yTo 30 3 kapowpowa owa sannatvna 13,5 p., Mawa ckasana, 4To
3a 5 kapangawen ona 3annaruna 23 p., a Kara ckaszana, yro 3a 7 ka-
panpawe# ona 3annatmna 31,5 p. CkonbKo CTOMT oAWK KOpaHOoW, ec-
1M M3BECTHO, YTO OAHA M3 AeBouek owubnach B pac4eTax?

CKONLKO HEYETHBIX TPEX3HAMHBIX YHCEN MOXHO COCTABMTL M3 undp 1, 3,
4, 6, ecnv undpbi B UUCNE HE MOTYT NOBTOPATLCAS

m Mpu3naku penumocTn Ha 3, 9

BAPHUAHT 1
Yacrs 1
Kakoe U3 panneix uucen genurca Ha 3¢
1) 2653 2) 9486 3) 7085 4) 6833
Kakoe M3 AQHHBIX YMCen genuTcs M Ha 5, M Ho 92
1) 4290 2) 5429 3) 6875 4) 8325

Byker cocraenen u3s 9 ogunakoesix pos. Kakywo ueny (8 py6nax)
HE MOIAM 3anNNaTHTE 30 3TOT ByKeT?

1) 523 2) 504 3) 547 4) 441

MNpM kaKOm 3HaYEHMM O 3HAYeHHe BaipaxeHus | 68 + a kparno 32

1) 353 2) 596 3} 734 4) 282
Yacre 2

B wncne 5*9" samenure * geyma opuHOKoBbiMM uMdpamm TaK, 4ToBLI No-
NYUMBLUEECH YUCNO ASNMNOCE M HA P, M HO 2, 3anMWwKTe NONYYEHHOR YHCNO.
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Mnasa 1. O6sikHOBEHHBIE apobK

6.

7.

Halaute cymmy Bcex umcen, KpatHbiX 9, YAOBAETBOPAIOLMX HEPUBEHCT-
By 275 <x <324,

3anuwute Bce TPEX3HAYHbIE YMCNA, KPATHBIE 2, CyMMa unbp KOTOPbIX
pasHa 24,

BAPMAHT 2
Yacre 1
Kakoe M3 AgHHBIX Yucen genurca Ha 3¢
1) 8203 2) 9617 3) 674 4) 27468
Kakoe 13 gaMHbIX YHMcen penutca M Ha 5, m Ha 92
1) 5160 2) 173¢ 3) 4835 4) 9135

byker coctaBnen u3 9 ogmHakosbix xpuaanTem. Kakylo ueny {8 py6nax)

HE MOIIM 3annaTHTe 3a 310T BykeTt?

1) 324 2) 337 3) 387 4) 414

MNpH KaKOoM 3HQYEHMM g 3HaYeHHe BhipaxeHus 258 + a kpatHo 32

1) 764 2) 138 3) 493 4) 265
Yacre 2

B yncne 3*7* zomennte * gpyms ogMHOKoBbIMM uMPpPamm Tak, 4Tobbl

NONYUYMBWIEECH YHCNIO Denunock M Ha 9, u Ha 2. 3anuwnTe NnonyyeHHoe

" yueno.

HaMaute cymmy Bcex uMcen, KpaTHBIX 9, YAOBNETBOPAIOUAMX HEPOBEHCT-
By 385 <x < 432,

3anuwuTte BCe TPEX3HOYHbLIE YMCNQ, KPATHbIE 2, CYMMO UHGP KOTOPLIX
pasHa 3.

Mpocruie U cocTaBHbIC UMCNa.

1.

PaznoxeHue Ha NPOCTLIe MHOXMUTENN

BAPHAHT 1

Yactes 1

meme npouigenenme, cogepxdaliee TONbKO NPOCTbIe MHOXMTENH.
1) 1:2:3-7-17-19 3) 3-17-43-61
2) 7-11-13-24 4) 5-19-31-33
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§1. Oenutenu n kpathbie. CBOMCTBA U NPU3HAKHU DENMMOCTH

2,

4‘

L 4

B 3zanucu 24* samenute 3nak * umdpon Tak, 4T06m NonyuMnoce npo-

CTOR YHCNOo.
1) 1 2) 7 3) 3 4) 9

CKONbKO Pa3NMYHBIX NPOCTBIX genMTenes umeer wucno 4202

1) 5 2) 2 3) 3 4) 4

MNpu xakom 3HOYeHMM O 3HaueHMe sbipaxenua 13a asnaeTca NpocTbiM
umcnom?

1) 1 2) 2 3) 3 4) 5

Yacrs 2
Pasnoxmre uucno 132 Ha npocTbie mHoXHTENM.
Ose 6puragsl yépanu ypoxain ¢ 91,2 ra, npuuem nepeas bpurana yb-
pana ypoxan ¢ nnouwoad & 1,4 pasa Gonswen, Yem sropas. Ckoneko
rektapoe ybpana kaxgon Spuraga?
[nHbl CTOPOH NPAMOYFONbHKKAO (B METPOX) BLIPOXOKOTCA HATYPONbHLIMH
uncnamu. Halaure cTopoHbl npamoyroneHnka, ecau ero NAowagde pasHa
22 4%, a nepumerp 6onbwe 30 m.

BAPWUAHT 2
Yacro 1
Ykaxute npoMasefierme, ConepXallea TONBKO NPOCTbIE MHOXHTENM,
1) 2-2:3-21-29 3) 5-7-9-13
2) 7-11:23-37 4) 1-3-41-53-67
B sonmemn 29* samennte 3nak * umdpoi Tak, 4Tobul nonyumnocs npo-
cTOe YMCno.
1 1 2) 7 3) 3 4) ¢
CronbKo pasanuiHbiX NPOCTLIX AeNMTENeH umeeT yucno 1442
1) 5 2) 2 3) 3 4) 4

Mpn kokoM 3HaYeHWM @ 3HAYeHMe BHpaXeHHs 29d ABNASTCA NPOCTLIM
yHchom?

1) 1 2) 2 3) 3 5) 5



Masa 1. OBbikHoBeHHbIE APOSH

5.
6.

Yacte 2
Paznoxure uncno 234 Ha npocTeie MHOXKTENM,

Kons u MNets nawnu 60 Bensix rpuboe, npuyem Kona wawen e 1,4 pasa
rpuboe Gonbwe, wem MNeta. Ckonbko Gensix rpubor Hawen Kaxabii
MONLYMKE

DnmHel cTopon npamoyroneHuka (B geuumeTpax) BeIPOXAIOTCS HATY-
PanbHeiMu yucnamu. Haliaute cTOpOHBI NPAMOYFONBHUKY, €CAM &ro NNO-
waas pasHa 26 am?, o nepumeTp meHbwe 50 am.

m Hambonbwuin obwmin penurens. BaaumHo npocteie

uncna. HaumeHswee o6uiee kpatHoe

BAPUAHT 1
Yacrs 1
Haiignre HOL umucen 36 v 45,
1y 1 2) 9 3) 3 4) 180
YKQXHTe Napy B3OMMHO NPOCTLIX YHCen.
1) 12415 3) 10u36
2) 18u 49 4) 21u56

YKQXHTE NPOM3BEAEHHE, KOTOPO® ABSETCA HOMMEHbILMM OBWMM KpaT-
Hbim umcenamn b, ecnma=2-2-3-7-13;b=2-3-3-11,

1) 2-3 3) 2-2-3-7-11-13

2) 2-2-2:3-3-3-7-11-13 4) 2-2-3:3:-7-11-13
Hauamre HOK yncen 17 v 48.

n 2) 17 3) 48 4) 1156

Yacrs 2
Pewnte yporHenme (2x-0,48):2,4=7.
AnuHbrwaros mamel, nanst ¥ Muwu pasksl 5O cm, 75 cm m 45 cm coor-

seTcTseHHO, Kakoe HOMMEHbLIEE PACCTOAHKE OT HOYANA BEMXEHWUA OHM
NPOMDYT, ECNM KAXABIA M3 HUX CAENAET LENOe YMCNO Waros?

Kakyio 4acts scex nposunsHeix apobed co svameHatenem 42 coctapnaoT
ApobM, Y KOTOPbIX YMCAMTENb U 3HAMEHATENs — B3OMMHO NPOCTLIE YMcna®
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§1. Denmutenn m kpathbie. CBOMCTBA M NPU3HOKK AETTMMOCTH

BAPUAHT 2
Yacre 1
1. Harpwre HOL uncen 28 m 32,
1) 1 2) 2 3) 224 q) 4
2. YKaxure NnOpY B3OMMHO NPOCTLIX YHcen,
1) 15u21 3) 25u48
2) 28ués3 4) 24u58

5.

. Yxkaxure Apov3BefeHHre, KOTOROE ABNACTCA HOMMEHLLUIMM OGNHM KpaT-

HbiM yucenam b, ecnmo=3+-5-5-19:6=3-3-5:7-17.

1y 3-3-5:5-7-17-19 3) 3-3-3:5:5-5:-7-17-19

2) 3-5 4) 3:5-7-17-19

Hangwre HOK uncen 19 n 95,

1) 1 2) 19 3) 1805 4) 95
Yacrs 2

Pewwre ypasneuve (7,23-3x):0,21=8.

Orvner waros mome, nans M Onu posHw 60 cm, 80 cm n 55 cm cooreer-
ctaeHHo. Kakoe HOMMEHslWEee pPACCTOSHHE OT HAYONG OBMXEHMA OHW
NPOHAYT, €CNM KAXABIM U3 HUX CABNAET LEeN0e YWMCNO Waros?

Kakyio yacts HenposuabHbix gpoben ¢ wicnuTenem 36 cocTaenaoT apo-
6", Y KOTOPbIX YHCNHUTENDE M IHQMEHATENE — B3AMMHO NPOCTHIE ‘-IHCHCI?

KOHTPONbHAS PABOTA Ne 1
AENNMOCTb MUCEN

BAPUAHT)

Paznoxure uncno 3080 na npocteie MHOXHTENK,

Hahaure Howbonsumii obumi penurens 4 HaOMMeHsWee oBulee KpatHoe

uncen 60 m 72.

B8 umcne 1*5* zamenutre *

ABYMA OAHMHAKOBBIMM UWMbPaMK TaK, uTo6sI
NONYYHMBLLEECH YMCIO GENMAOCH

a) wHaZ;

6) wa9.



Mnaea 1. O6bixHoBenHbIE pobu

3anuwnre BCe TaKMe YHCHA.

Halgure snauenre suipaxerus 2,856:1,4+3,45-0,8.

M3 unudp 0, 1, 7, B cocTaebTe ABO TREXIHAYHBIX BIOMMHO NPOCTHIX YHC-
na (undpsi B kaxgom yucne He noetopsaiotea). Otser obockyiiTe.

BAPHUAHT 2

Paznoxwure umcno 3510 na npocreie mHoxuTENM.
Haigure nambonswni obupi aenmtens H Haumerslwee obuiee kpatHoe
wmucen 42 u 90,

B ymcne *73* samenmte *

ABYMA OOHMHOKOBbLIMH I.I.Hd)pGM“ TAK, YTOOHI
nonyvYHBLEECa YHCNO NenuMnoch

a) Ha¥;
6) Ha3.

3anuwuTe Bce TaKMe uncna,

Honanre anauenue evipaxenns 5,35:-0,6+1,417:1,3.

M3 umdp 0, 2, 3, 9 cocrassTe ABO TPEXIHOMHBIX B3AMMHO NPOCTEIX YMC-
na {undpel 8 kaxaom umcne He noeTapawTes). OTeeT obocHykTe.

12



§2. OBbIKHOBEHHbIE APOEWU. OCHOBHOE CBOMCTBO APOEM.
CPABHEHWME OBbIKHOBEHHbIX APOBEW. CNOXKEHMUE

¥ BLIYMTAHUE OBbLIKHOBEHHbLIX APOBEWA. NPEACTABNEHUE
AECATUMHOM APOEU B BULE OEbIKHOBEHHOW APOBU

¥ OBbLIKHOBEHHOW B BUIE AECATUMHON

m OcHoBHOe cBONCTBO apo6u. CokpauteHne Apoben

BAPMAHT 1
Yacrs 1
1. Cokparturte apobs % . Oteer gaiTe B BMOE HECOKPATMMOM ApOBM.
12 6 24 2
R 18 2) 9 3) 36 4 3
2. (pencrtasste uncno 0,35 & eupe oBLIKHOBEHHON HECOKPATHMON APODH.
35 3 7 7
R 100 2) 5 3) 20 4 2
3. 3anuwwmre umcno % e Buge gpobu co s3HamenaTenem 27.
2 6 u 18
B 27 2) 27 3) 27 4 27
4, MNpr KAKOM HOTYPONBHOM 3HOMEHWM O BLIIONHAETCA POBEHCTBO
15_a,
17 51
1) 45 2) 15 3} 3 4) 5
HYactb 2
5. [Mpumenus pocnpeaenrTensHOS CBOMCTBO, coKpaTmte apobb 1677163
6. Pewwute ypasneHue 4’;;7 :% .

7. Cxonsko HenpasunbHux apoben ¢ uncnutenem 686 cokpatimel Ha 72

13



[naea 1. ObbikHozeHHBIE BpObK

BAPMAHT 2
Yacre 1
1. Cokpaturte apobe % Onreer gakve B BUAE HECOKPATMMON APObH,
3 27 18 -]
R 4 2 26 3) 24 4 8
2. Npepcrosste uncno 0,56 s supe 0BLIKHOBEHHON HECOKPATHMON ApObM.
5 56 28 14
R 2 o6 3 5 ST
3. 3anuwwure yucno ; B BMae Apobu co anamenatenem 42,
4 24 6 10
N 5 2) 55 3 45 3 2
4. MpHM KAKOM HATYPONLHOM 3HOMEHHM (O  BLINOMHAETCA PUBEHCTBO
17 _ 68 2
24 a
1 & 2) 96 3} 24 4) 48
Yacts 2
5. MNpumeHns  pacnpepenqTensHoe  CBOMCTBO,  COKpATMTE  Apobb
19-8-19-2
19-8+19-2°
6. Pewwure yposHeHne );Z 2 = % .

7. CxonbKo npaBunbHbix gpoben co aHameHatenem 729 cokpotumel Ha 32

m CpasHeHHe, CNOXEHNE ¥ BeluuTaHue apoben

€ POQ3HLIMM IHOMEHATENAMMH

BAPUAHT 1
Yacre 1
3,2
1. Cpasnure apobu Zu%
3.2 3.2 3_2
W75 A F<5 3773

14



§2. O6uikHoseHHbie apobu. OcHoBHoe cBOHCTBO APO6M

. Hangmre cymmy ppobein = u

5

Rl

12
N5 2 13 3)

—

23
36

7

N 7

—

11

o - 2
. Hatipure pasnocts gpobeit 3 u = . Orser sanmwute B BHAE HECOKPA-

5

THMOM ApOEM.

? 7 1 17

) 10 2) 21 3) 3 4 15

. POCI‘IOHO)KMTG qyucna %, 576 H é B NOPAOAKS Y6hIBGHM§|

1.7.5 Z.5.1

Y 2°30°6 3) 30° 6' 2
7.1.5 5.1. 7

2) 302 6 4) 6' 2' 30

Yacrs 2

. Hahpure 3Ha4eHUue BoipaxeHun ﬁ+(0 6 g)

. B tpeyronsHuke ABC cropona AC pasna % m. CropoHa BC xopoue

1 -
M, HO OnHHHee cTopoHsl AB Ho — m. Hompure ne-

8

ctopoHsl AC ra 1
12

pumeTp Tpeyronsrnka ABC,

. Hekotopoe paccrosHue rpysorol aeTomobune npoesxaer za 6 v,

a nerkosoi — 3a 4 4. Kakoe paccrosnne Gonbwe: nporgenHoe rpyso-

BMKOM 30 4 4 MNM NerkoBol mawHHoM 30 3 ug

BAPHUAHT 2
Yacrs 1
3 2
. Cpaenute apobu S"3
3.2 3.2 3_2
W<z 2 35>3 3 573
. Hanpute cymmy ppoben 3,5
20 16
2 7 8 37
N 9 2) 17 3) 36 4 80

15



Mnaea 1. ObuikHoBeHHble ApOEH

13

o

. Halipure pasnocte gpoben = u = . OrseT 3anMwwHTe B BUAE HECOKpa-

18

\0

Tmon apobu,

ny & 2)

23 3
: 3) a)

1
6 18 18

1.5 11
P 4.2, 20 .
ACNONOXMTE HMCNQ 37 g ¥ 24 B NOPAAKE BOIPACTAHMA
l

—
—
—

1)
2)

3)

- o
N
[N

mltn I\‘)I
N|-- g
b= in

1.
3’
1.
3’ 4

N
A
wln

Yacre 2

Harigute 3aHayeHune spipaxeHns l+(0 75—2)

15 3

B rpeyronsHuke ABC cropoHa AB pasHa % cm. Cropona AC kopoue

cTopoHe AB Ha % CM, HO annHHee cToporsl BC Ha % cm. Havigure ne-

pvmeTp TpeyronsHuka ABC.

OauH 1 TOT xe 3aKka3 nepseii paboumii MOXeT BLNoNHMTL 3a 12 yacos,
a sTopoi — 3a 9 vacos. Kakol paboumi eeinonHut Gonbwe: nepsbiM
3a 5 4 unm eTopoi 3a 4 42 Oreer obbacHuTe.

KOHTPONLHASA PABOTA Neo 2
CNIOXXEHME U BbIYUTAHMUE APOBEN C PAZHBIMM
3HAMEHATENAMMU
BAPUAHT 1
55 36 17
1. Coxparmre gpobn == 85" 48° 68"
2. Cpoaume.qpoﬁw
, 13,
o 15 18’
7 10
o 2"3:
3. BuinonnuTe gercrema:
5 8 11 3. 9 7
A 2210 8 w2 ® 35701

16



§2. O6uikHoBeHHble Apobr. OcHosHOE CBOMCTBO APCOM

4. Pewwute ypaeHenre y -0, 25= 4.2 .

5 3

5. Ecnn oTkpmte nepeyky Tpy®y, TO BOCCEHH MOXHO HANGAHHMTE BOACH
aa 8 4, ecnu BTOpYI0 — 10 30 12 4, a ecnm Tpeteid — 10 3a 16 4. Otkpol-
nu ece Tpm TpyOm. Kakas yacrs 6accelina 6yaeT sanonHena yepea dac?

BAPUAHT 2
42 44 19
1. Coxparure gpobn —= 28'99'57
2. Cpaenute ppobu:
2 13 5 8
ol 7g" 24 R VR TE
3. Buinonuute peficteua;
5 2
o 7*%
11 2.,
6) 15 3’
8 7
B} 25 20—0,47.
4. Pewwte yposHeHHue x+0,4:%—%‘

5. Mepesitt paboumnin MOXeT BHINOAHWTL 3aAaHKe 3a 15 4, eTopon — 3a 12 v,
a tpetwi — 3a 30 u. Kakyo 4acte sapaHmus suinonust tpoe paboynx 3a vac?

m CnoxxeHue M BbIMHUTOHWE CMELLIGHHBIX YMCen

(npocTbie cnyyan)

BAPHUAHT 1
Yacre 1
1. BeinonHute cnoxexue: 2 +5]~§
l 1 7 1
1) 7 2) 73 3) 7]5 4) 7]5

2. Bunonuute sbiumtanme: 12 -6 9

-
hd 2 9 R
) 6 2) 55 3) 5 a) 2

17



lnoea 1. ObbiknoseHHbIE APO6M

3. Pewwure yposHeHue 1~§-+y=4%.
2 2 7 14
1 z £ £ 14
) 33 2) 315 3) 6]5 4) 5]5
4. Haligyre 3Ha4eHHe BLIPAXKEHUSA 6+(7%+ y) npw y:S%.
7 1 1 =3
1) 18]8 2) 186 3) 185 4) ]818
Yacre 2
5. Buwnonnute gencrens: 5—2——(]§+2l)
3 8 12/

6. Ogwua petans secur 5—5— Kr, O gpYras Ho 2%% kr 6onswe. Holgure

22

ofuwyo Maccy Asyx getanen.

7. Baca, Neta u Kona cobpanu 12 kr cnue. Baca c MNeten cobpanm 71—

- 1
cnue, o Baca ¢ Koneit — 7 — kr. Ckonsko knnorpammos cnue cobpan

2

5
2

KOXAbIH MaNbYHKE

BAPUAHT 2
Yacre 1
1. Buinonuute cnoxeHne: 42+3—5—.
7 14
@ 1 1 3
1) 7]4 2) 75 3) 73 4) 7]4
2. BuinondwuTe ebuMTCHME: 1879%.
5 5 1 1
1) 93 2) 82 3) 86 4) 26
3. Pewwure ypaeHeHue 7%—)(:5%.
5 1 13 1
1) Zﬁ 2) 27 3) IZﬁ 4) 218
4. Halpure 3HaveHMe BLIPGXEHHS 8ﬁ+(4+x) npw x=3% :
1 13 1 1
1) 154 2) 1524 3) 1524 4) 153

18



§2. OBsikHoBeHHEIE apobu. OCHOBHOE CBOHCTBO APOBHM

Yacrb 2

- .34 (55 47
5. Beinonnure gencrtema: 3 5 +(5]2 4 1 B)'

6. OpuH kyBlWwHH BMeLwaeT 3% n, a APYTo# na ]]—] n mexbise, Ckonbko

30

AMTPOB BMEILAIOT ABA KYBLWMHA?
7. Nena, Ona n Ceera cobpann 20 kr abnok. Nena ¢ Onen cobpanu

13:—% kr abnok, a Jlena co Creton — 12%

a6nok cobpana Kaxaas aesouka?

kr. Ckonbko KHUNOrpammoB

CnoxxeHue U BBIMMTOHHE CMELLAHHbIX YHcen

BAPUAHT 1
Yacrs 1
1. Cnapkoexxa Kons cven % umesWwMxca Y vero konder. Kakas vacte
koHder octanacek y Konn?
15 B 7 3
R 7 2) 15 3) 15 4 5
_ 4 2
2. Harigute cymmy umcen 9—§-i H 33.
17 1 11 6
1) 122] 2) 12~Z 3) 521 4) 127
_ 4 11
3. Hargute pasHocTs ymcen 'Il+2——]- M5 14"
17 9 25 1
1) 542 2) 514 3) 6‘12 4) ]7“1

4. [lepsas yautka npononzna 7 m 3a 6 4, sBTopas 8 — m 30 7 4, a TpeTea —
? m 3a 8 4. Kakas m3 ynurox camas GeicTpas?
1) nepeas 3) tpewss
2) sropas 4} onpeaenuT: HEBOIMOXHO

19



Mnosa 1. OBbikHoBEHHBIE APOGH

5.

6.

Yacre 2

Pewure ypaewenue (x +1,75}— 2113 = 5% .

B tTpex swmkax 45 kr abnok. B nepsom swmxe ]8é Kr abnok, 4To

8

3 2
Ha 22 kr 6onbwe, yem 8o BTOPOM. CKONbKS ADNOK B TpeTheM AlLMKe?
Croneko apoben co anamenatenem 175 aenawoTtca peweHnsmu Hepad-
1 4
BeHCTEO 2— S x<3-— ¢
7 35

BAPUAHT 2

Yacte 1 -

5 ..
. Ona uctpatuna -— wmeswuxcs y Heé pexer. Kakaa yacts gexer ocro-

11

nace y Onn?

11 5 é 4
R 29 3} 7 4 T
Hangnte cymmy uncen 7 S M 5é

24 8"
5 5 7 I
1) 123 2) 12n 3) 2ﬁ 4) 13ﬁ
Havpgure paanocTts uncen 15i M 81.
33 22
31 S 1 5
1) 2366 2) 76 3) 76 4) 6‘5

Mepesiii nnoeey, nponnbin 14 M 3a 9 ¢, Bropoi nnosey — 13 m 3a 8 ¢,
a Tpemil — 12 m 30 7 c. Kakok U3 NNoBUOE cambiv HoicTpbiH?

1) nepebiit 3) tpetnit
2) eropow 4) onNpepennTE HEBOIMOXHO
Yacrep 2

2 95
PewnTe ypasHeHue 97f(x+2,25)— 228 .

Bepeeky anunoin 20 m paspeaonu Ho Tpu vactu. [lnuHa nepeoit vactu

pasHa 9% M, 4TO HA 3% M Bonblie ANMHBEI BTOPOM HACTH BEPEBKM.

Haigute anuHy Tpetben vactu.

20



§2. O6uikHopeHHME npobu. OcHoBHOE CBOHCTBO ApOSH

. Ckonbko ppobei co snameHatenem 132 RBRAIOTCA pelieHWAMM Hepa-

BEHCTBA 3%<x£51—2]?

KOHTPONbHAS PABOTA N2 3
CNOXEHUE U BBIMUTAHUE CMELWAHHbBIX YYUCEN

BAPUAHT 1
. Bminonnuve paenctems:
a) 31+5Z,; e) 25-183;
3 127 6’
7 .85, 1 g5
6) 12]5+86, r) ]02] 8] .
. Hahaure 3HaueHMe ebipaxXenus (6Z~a)w(a—l—7— ecnm a=2Z
9 15/7 3
. Pewwure ypasHenms:
_43 .02, dix]-62=117
o) x-47=l7g: 8l (57+x)63'12r

. M3 peyx ropopoe, paccrosHue mexay koTopbivd paedo 320 kM, ogHospe-

MEHHO HaBCTReYy APYF APYTY Bbiexanu Apa detomobuna. Cxopocts ogHoro

asTomobuna paeHa 68% KM/Y, O CKOpOCTb APYroro Ha 5% K/ y

menbwe. Kakoe paccroanne Gyper mexay astomobunsmu vepes 1 yac no-
cne HO4ONA gBHXEHHAS

. [Npeacraeete npobe % B BUAE CyMMmbl TpexX apoben, yMcuTens kax,u,oﬁ

M3 KOTOPLIX paBeH 1.

BAPUAHT 2
+ Bwnonnwmre percremn:
2,37, _2g 2 .
a) 79+318’ B} 37 28]7,
8,11 29 (15
6l 475+7 17 N 937976
- 4 7 15
. Hanpure snavenne Boipaxenmns m+9—9— - 3ﬁ—m , BCNH m_]Z‘

21



Tnaea 1. O6bikHoBeHHBIE APO6M

3.

Pewure ypasHerus:

a) 7%—x=5%; 6) (5%—x)+9%:1]%—;.

M3 geyx ropomos, paccroaHue mexay Kotopbimu pasHo 120 km, oaHo-
BPEMEHHO HOBCTpedy ApYF ApYry Boiexann asa senocvnegmcro. Cro-
4
Ha 4% km/4 meHbwe. Kakoe paccrosuue Byaer mexny senocuneam-
cramu vepea | 4ac nocne Hauana ABMKeHMn?

poCTb 0QHOro BeénocuneamcTa pasia 22 KM/4, O CKOPOCTL APYroro

MNpepcraesTe apobs % B BMA@ CyMmbl TPex apobei, yMcnmTens KaXaon

M3 KOTOPbIX paeeH 1.

22



§3. YMHOXXEHUE U AEREHWE O6bIKHOBEHHbIX APOBEN.
HAXOXAEHMUE YACTU OT LLENOTO U LEENOTO NO EFrO YACTH.
PELWWEHME TEKCTOBbBIX 3A0AY APUOMETUYECKWMHA CNOCOEBAMUN

m YMmHOoXeHMe 06bIKHOBEHHBIX apobei

2.

BAPHUAHT 1
Yacte 1
e 12.3
Boiumcnmre: 12 2
] ? 3
1) ”Z 2) 132 3) ¢ 4) 124
Haitgure npomseepeHue uncen 14 “ —5—
15 21
2 2 19 7
R 15 2) 9 3) 36 4 9
Boiuncnmre: (2%) .

5 1 2 4
VIRE 2) 4 3) 42 8 52
Haligure no ¢opmyne nyTh 3na4enme s, ecan v = 13—:_-; KMy, t= 3—% u,

2 21
1) 3933 KM 2} 42km 3) 39§5m 4) 48 xm

Yacre 2

Hahaute 3HaueHme poipaxerms (3, 2. 5%—-]5, 4)'4% .

OgHa CTOPOHA NPAMOYTONBHUKA PABHA 22 CM, G APYras HO 1% M

9

Sonswe. Halgure NepUMeTp 3TOrO NPAMOYTOABHHKA.

HekoTopbiit TEKCT OAHO MAWMHKMCTKO MOXET HONEYaTaTs 3a 6 4, 0 Apyras
3a 5 4. Kakyro 4acTb TekeTa OCTQHeTCA HANeYaTaTs nocne 2 4 coBmecT-
HOM paBoThl MAWMHKCTOK?

23



Fnaea 1. O6bikHoBEHHBIE APOGH

BAPUAHT 2
Yacms 1
) 5
1. Boiuucaure: 14-—7—.
2 5 5
1) 1 =z = =
) 10 2) ]37 3) 14 5 4) 5
2. Hanpwnte npouseeneHme yncen 98 M ;;
2 1 1 23
n £ d Ll e
) 3 2) ]2 3) é 4 55
.I 2
3. Bwumcnure: (35) .
1y 12l 2) ol 3 7 a) 3t
4 4 4
4, Houp.me no GopMyne NYTH 3HAYEHHE 5, 8CITH v = 21% mfic t= 233 c
4
1 1
] 41m 3y 42— 765 M
2) 2373 265 4} 44 m
Yacms 2
5. Hanpure anaueHme suipaxenus (2,8 3 1 —7,5)-5%.
6. OgHa cTOPOHA NPAMOYTONbHMKG paBHa 3% €M, @ ApYras Ha 3ﬁ M

menbwe. Hakgure nepumeTp 310r0 NnpamMoyronsHHka.

7. OaHa mawwnxa npoe3xaeT nyTb oF nyHkTa A go nywkra B aa 3 v, a gpy-
ras 3a 7 4. Obe MOwWMHE BRIE3XAIOT M3 NyHKkTOB A 1 B ogHoBpemenHo
HaacTpevy gpyr apyry. Kakylo 4acTe nyTH oCTaHETCs NpoexaTh malim-
HOM 0O BCTPEYHM nocne 2 vacos 93,D,hl?

24



83. YMHoxeHue 1 penenre obbikHoBeHHbIX apobei

m Haxoxaenue gpo6u or uucna. Mpumenenne

PAcCNpeRennTesibHOro CBOHCTEA YMHONEHUR

BAPUAHT 1

Yacre 1
1. Hakgure % umcna 96.
1) 32 2) 144 3) 64 4) 16
2. Hanpmre 23% o1 138 xr.
1) 31,74« 2) 400«r 3) 317,4xr 4) &0«kr
3. Hargure 3HQueHHE BEIPQXEHMA (5%—2%)' 21.
1) 68% 2) 63 3) 68 4) 58
3 7 5 _5
4. Ynpocture soipaxeHme 5 a+2 15 O W HAMOMTE ero 3HAYeHHe NpU g = 23"
2 1 2 2
1) 5 2) STE 3) 3 4) 39
Yacrs 2

5. PewwTe ypaeHenue (7%— )-12 =56.

6. B maraaun szaeesnm 4% T osowein. B nepewit aeHe npogonu % BCex
osouleH, a Bo BTopon — 0,7 ocratka. B TpeTvin geHes npogonu ocTae-
wuecs orowm. CKONLKO TOHH OBOLLEH NPOAABANM eXeaHeBHO?

7. MNepebiii pabouMit MOXET BLINONHMTL 3aka3 3a & ¥, a BTopol — 3a 10 4,
Kakylo 4acTe 30KQ3a OCTAHETCS BHNOAHMTL Nocne 3 4 coBmecTHON pabo-
ol By X pabounx?

BAPMAHT 2
Yacrn 1

1. Hearpure -;— yucna 84,

1) 147 2) 48 3) 48 4) 81

25



Fnaea 1. OBbikHoreHHbIE Apoby

2.

-

Hangure 36% ot 144 m.
1) 5184m 2) 400m 3) 40m 4) 51,84m
HoRgure sHavenue soipaxeHms (2%4- 3%)-18 .
n 54 2) 933 3) 92 a) 101

18 1

3 4 . _7

Ynpoctute spipaxenme 6 7 b- 21 b v HakamTe ero sHaveHwe npu b = 137

5 1 1
1) 6ﬁ 2) 3 3) 3 4) 3 b

Yacrs 2

Pewmre ypasHeHue (x - 3%) 14=26.

B marasmH zaseanu 3% T mykH. B nepesii geHs npoaanm % BCEM MYKH,

0 Bo eTopoi — 0,75 ocrarka. B Tpethi geHb NpoAanM OCTABIYIOCH MYKY.
CKONBbKO TOHH MYKM NPOAABANM eXeaHeBHO?

MepBbif 3KCKOBATOP MOXET BEIKONATL TPAHWe'O 3a § 4, a BTOPOH — 30 4 4.
Kaxyio wactb TpaHwem octaHetea Beikonats nocne 2 4 coBmecTHON pabo-
Tl ABYX IKCKOBATOPOBT

KOHTPONbHAA PABOTA N2 4
YMHOXXEHUE OBbIKHOBEHHbLIX JPOBGEN

BAPUAHT 1
Buiumcnmre:

2. 2417,
a) 21-37, B 39 ]64'

8,1 7
9 14 17"
1
3

BuinonHuTe peHcTBMA: 28% -1

Ynpoctite Beipaxenue 50— 2
a=18.
26
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§3. YmHOXeHne U penenmve o6bikHOBeHHBIX apobe

4. 30 3 pna B xnebonekapHe mapacxogosany 40 kr myxn. B nepeuit aere
ucnonesoeank 40% sBcei Myki, BO BTOPOH AgHE — % ocTarka. Ckoneko

MYKH M3POCXOAOBAAM B TPETHI BeHb?

8885 5552
5. Cposhure apobu 3888 © 5555 -
BAPUAHT 2
1. Buuncnure:
2. ? 9.
a) 15-6-5, 8) 13{2 3”,
715 215,218
6 556 TR EAC TR
5 ,3 8 1
2. Buinonunure Aeucram 347 Iﬁ 13 1@

3. Ynpocmmre pupaxenme 6x—3 2

3 x+1,5x v nanguTte ero sHadYenuwe npu
x=12.

4. B ropog npuexana rpynna us 60 typucroe. 30% scex Typucroe nownm

OCMATPUBATE BOCTONPHUMEYATENEHOCTH, OCTABWMXCA OTAPUBMAMCE B

7
MY3eH, 0 OCTANbHLI NOWNK FynATh B8 Napk, CKONbKO Yenoeek NOWNM ry-
narte B napk?

7779, 5557
7777 = 5555°

m Baaumno o6pathbie unucna. flenexne

BAPUAHT 1

5. Cposunte gpobu

Yacrs 1
1. Kaxoe uucno obpatHo wneny 0,3%

3 1
) 5 2 5 3) 3
5

‘14

1 26
N 2) 148 3) 12 4) 438

1
3 4) 3

2. Betumcnure: 4

~ro

27



Fnasa 1. O6bikHoBeHHbIE ApOBH

3. Hanlpure anauerne Bapoxenus (32* 2lJ (12,

9 3
2 2 7 2
1) 103 2) 3) 73 4 5
4, C kaKOH CKOPOCTEIO ACNXKEH WATH 4anoBek, 4Tobbl 30 % 4 NPOHTH
A e
12] K
2 24
‘) 47 KM/"I 3) lﬁ KM/"I
10 5
2) ]189 Km/ u 4) 37 K/ 4
Yactn 2
2 531,93 _41
5. Pewwute ypasHeHue (l§x+6ﬁ).24—3”.

6. Pasnocte peyx uyvcen paexa 1,2. OpgHo M3 yucen B l% pasa 6onblie

apyroro. Hanaure 3tk yucna.

7. Nepsos 6puraga MoXeT BoNONHWTL PEMOHT WKonu 30 28 aAHeM, a eTo-
pas — 3a 21 peHb. 30 cKoONLKO AHEH CAGACIOT PEMOHT 3TOM WKONL ABe
Bpurapsl, ecnu ByayT paboTtots Bmecre?

BAPUAHT 2
Yacte 1
1. Kakoe uncno obparno uncny 0,92
1 9 1
1) .9 2) ° 3) 10 4) 13
. 51. 6
2. Boumcnure: 57,35.
5 216 1
o1 53 2) 30 3) 545 4) 30
3. Hakpgure anaveHme BoipaxeHms (5%—3%) :28
8 1 4
1) 15 2) 105 3) 5 4) 52ﬁ
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§3. YmHoxeHHe n penermne obbikHOBEHHbIX Apoben

. 2
. C KaoKo# cKopocTbiO QONXKeH exaTe aeTomoBuns, yTobei npoexate 2= m

9
03—59c?

1 %Mc 3) 171M/c

2) 7-;-M/c a) 2;2’] m/c

Yacrs 2

W7 _
)-1ﬁ_21.

1
Pewmrte ypasHeHme (3 7 X+ 5 5

. Cymma psyx uncen poena 1,9. OgHo u3 uncen e ll pasa fonbwe gpy-

9

roro. Hallgute ath umcna.

Macrep moxer BuINGAHWTL 30KA3 30 24 4, a ero ysewuk — 3a 40 u.
3a KkaKoe Bpems BLINOAHAT 3TOT 30KA3 MACTED BMECTE € YHEHMKOM, eCnM
ByayT paboTaTh ¢ TOM Xe NPOH3BOAUTENBHOCTLIO?

KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne 5
BENEHUE OBbIKHOBEHHbIX APOBEN

BAPUAHT 1

Borumcnure:

18.9 .
a 3574 O 2

lé- o) 2,7:2 .
3

3 14

oolu-
—_ =

« Pewwurte ypaeneHwe 7§x+ “_]9]

27
34).38+4,2.3.

. Bunonuwre.ueﬂcrann:( ; ]5) 14>

. B nea mewxa paznoxuvnm 84 kr kaptodens, npruem Macca ofRHERO Mew-

5. Ynpocmure enpaxenne

KQ COCTOBNAeT é MAcCCel apyroro. Ckonbko KHNOIrPpammos KOPTO¢€J15|

7

B KOXAOM Meluke?

.8b,
"3

~ja
Qo
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Mnaea 1. O6bikHoBeHHbIe apobyM

BAPHUAHT 2

1. Buiumcnure:

1326 8.,13. R
a) 1837 6) 39'218‘ B) 3,3.]5
5 ;1 .16
2, Pewwute ypasHeHue 83 1Ex—3—45 .
3. BoinonHwre peicrems: (7—1——6l):l9+5 5~£.
? 12 n

4, Bepesky anunon 144 m paspesanu Ha pea kycka. [lnuea ogHoro kycka

8EpEeBKM COCTABNAET % AnuHbl apyroro. Halaure anvHy KOXROro Kycka,

6 2x . x
5. Ynpoctute BeipaxeHmMe —:Z=: =,
y 7y

Haxoxpetne uncna no ero gpobu.

ApobHbie esipaXeHns

BAPUAHT 1
Yacrp 1
1. Ha#gmre wicno el KOTOPOro PABHO i.
"7 35
33 ? 16
1) 35 2) 19 3) 0,36 4) 35
2. Hangmre ynucno, 34% xotoporo poessl 1 I%.
1 64 1 2
1) 3 2) 375 3) 33:3 4) 223
3. Boiumcnure: 5’6.
182
3
7 8
1) 0,3 2) 15 3) 3 4) 104]5

4
4. Muwa npouutan 36 CTPOHMU, 4TO COCTABMAO g KHMM. Ckonsko cTpa-

HML, B KHMra?

1) 16 2) 108 3) 72 4) 81
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§3. YmHoxeHue 1 neneHne obpikHOBeHHBIX Apobert

Yacre 2

3,6-6,9-3,6-4,2
72-4,5

Hahaute 3naueHHe Bupaxenms

3aKa3 HO MIrOTOBNEHME HEKOTOPOTO KONWYECTBA geTonel pabouni eoi-
nonHun 30 3 gua. B nepewit gens oH caenan 30% 3akasa, 80 BTOpOM —
5 " . -
7 ocTarkg, a B Tpetmin aeHe — 80 peraned. Ckonexko Bcero peraner
caenan pabounin?

HalonTe HaMmeHblwee HOTypankHOE YMCNO, NPH YMHOXEHMM KOTOPQro

7
Ha 115 — M Sﬁ MONYYQIOTCA HATYPANbHLIE YMCAa.
BAPMAHT 2

Yacre 1
. 4 12

HakawTe umcao, g KOTOpOro pasko .

16 208
1) 75 2) 1,08 3) 275 4) 1,8

Horngure wucno, 27 % kotoporo pasHel 2 Tk

729 1 1
) 22 2) L 3) 0,11 4) o

3,6
Briumcnmure: —/—

51

7

1) 18% 2) 0,7 3) 5,04 a) 7
Ons npowna 12 km, 4To cocrasmno % HOMeYeHHOro mapwpyTa. Hai-
BMTE ONMHY MapwpyTa.
1) 18xm 2) 8km 3) 12% w4 11% KM
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Mnasa 1. O6bikHOBeHHbIE apobM

Yacts 2

5,4.6,4-54-4,2
10,844

Halavte 3HaueHue Bbipaxenus

- .2
B nepewi aeHs Kara npountana 40% knury, BO BTOPOH — < ocTaTka,

3

a 8 TpeTHi ocTaswmecs 4 crpanmusl, CKONBKO CTPaHMU B KHWre?
Harpure HaumeHsiee HATYPONEHOE YHCAO, MPH YMHOXKEHHH KOTOPOro

HO 3%, 2 ! “ 8é MOAYHAKTCA HATYPANbHBIE YMCNA,

16 9
KOHTPONBHANA PABOTA Nec &
APOBHbLIE BLIPAXKEHMNSA
BAPUAHT 1
Haﬁnmre 3HAQYeHHe aupoxeunn:
2 1
o
¢
6,6 1,4
6’ 2 8-0, ]1
. (5,3+2,2)-6
( 45_9 1) 2
9 3/°9

. 3
3a nepeuiit yac Muwa npoynTan 42 CTPAHMLLI, 4TO COCTABMNO > no-

secth. Ckonbxo CTPAHHL 3aHHUMAeT noBecTs?

Pewwure ypaeHeune 4§x+3 Vi =25,5.

1
Mmelotca Tpu wmcna. Tlepsoe uncno pasio 3. Bropoe uicno cocras-

3

2 .
naet 0% nepeoro yucna v = Tpetbero. Hakigute cpegHee apugpmertn-

7

HYeCKOe 3TUX yMcen.

1

o

141

!+j

Bouncnure: 1+
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§3. YmHoxenune 1 aenerme obbixHOBEHHLIX Apober

5.

BAPMAHNT 2

Hanpure sHoueHue poipaxenms:
1]
o -4,
7
3,2.0,81
0,916 °
(3,2+5,2).7,5

CRIE

6)

Mocapku kapTodens 3anmmalor 44 m’, yto cocrasnser ]—2] nAoWAagM
oropopa. Kakoea nnowogs oropopa?

é 4
Pewmte ypasHeHHe 3] i x+l33 x=12,6.

2
MmeioTcs TpM unena. Nepeoe wnucno pasHo 6= . Bropoe umcno cocrae-

3
nset 75% nepsoro uucna u ; tpetbero. Halpure cpegHee apudmern-
YecKoe 3THX uYncen.

Bulumcaure: 1+
1+
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§4. OTHOWEHWSA; BbIPAXKEHUE OTHOLUEHUA B NPOLIEHTAX.
NPONOPLUA; OCHOBHOE CEBOMCTEQ NPONOPLUMN. PELUEHUE
TEKCTOBGLIX 3A0AY APUDMETUYECKUMH CNOCOBAMH

Otmowenns

2.

4.

BAPHUAHT )

Yacrs 1

HaMgure oTHOWeEHMe 6% k 3,6.

1) 14:25 2) 162:7 3) 25:14 4) 5:28

Hangure otHowenue gnun otpeskos CD u AB, M306paxenHeix Ha pH-
CyHKe.

. +——e f i } * } —e

A C D B

1 2 1 4
1) 22 2) 5 3) 2 4) 5
Buipasute oTHowenune 12 : 75 8 npoueHTax.
1) 16% 2) 4% 3) 62,5% 4) 25%
OtHoweHue a k b pasHo 3% . Ha¥gute obpatHoe oTHOWweHKe.,
11 1 38 7
1) 38 2) 5 3 3) Il 4) 3 Ti
Yacrs 2

B WKOALHOM TYpPE OAMMNWOAL NO MaTeMATHKe ydacteosanM 19 assouek
u 21 maneumk. M3 vux 9 venoeek BeiwnM B cnenyowmd Typ. Ckonbko
NPOUEHTOB YYOCTHHKOB ONHMNMOAR NPOLWIAM B CREAYIOWHHA Typ?

Nposog anvHoh & M PA3Pe3CNH HA ABA KYCKQ TAK, YTO ANMHO ORHOTO
kycka Ha 1,2 m Gonswe ppyroro. Bo ckoneko pas pnuna nepeoro Kycka
6onswe gnuHLl BTOpOro?

2
Heym 6pateam smecte 28 net. Ckonbko nert kaxaomy, ecnm 3 Bo3pacta

Mnagwero 6pata poBHbI 1 sospacra crapwero Spara?

2
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§4. OtHoweHMn; BBIpaXeHHe OTHOLIEHHMA B NPOLEHTAX

BAPUAHT 2
Yacrs 1
Hangure othowenme 3,3 l%.
4 3 121 1
s 2 3 ¥ 25 M 2

Hakpgure otHowenve anun otpeskoe MN u PK, WzobpaxeHnsix Ha pu-
CYHKe.

P M N K

2 4 3 7
1) : 2) 7 3) 3 4) I
Buipasute oTHowenune 28 : 35 B npouenTax.
1) 8% 2} 125% 3} 80% 4) 7%
CrHowenne a k b pasHo 6% . Halpure obpatoe otHoweHue.

1 6 1 6
) 7 % 2) il 3) 4 % 4) 7
Yacrs 2

B 6 xnacce yyatca 17 pesodex u 15 maneumkor. U3 vux 12 yenoeex no-
NYHMNK OTMETKY «4%» 30 KOHTponbHYIO paboTy no matemarrre. Ckonuko
NPOUEHTOB YYEHWKOB KAACCA NOAYYMNIM OTMETKY «4% 3Q KOHTPONBHYIO
paborty?

Cobpanu 9,1 kr emwHsy. Beio coBpakHyio BUWHIO Pa3foXHAM B ABO AWM-
KQ Tak, 4TO & nepeom swmke Ha 2,1 kr sron Gonsblwe, yem BO BTOPOM.
Bo cKONLKO pPA3 B NepBOM AlMKe BULWHK Bonblue, 4em BO BTOpOM?

Heym cectpam smecre 21 roa. Ckoneko net kaxaoi, ecnm 1 BO3pacTo

3

MNOOWeH CecTpb! PABHBI % BO3PACTA CTAPWEH CECTPLI?
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Tnasa 1. O6eikHoBEHHBE BPpOEK

Mponopumu

BAPUAHT 1

bYacrn 1

1. Yxaxwre otHoweHue, pasHoe %

. 2,7 . 5.7
1) 2,5:55 2) 5.115 3} 15:33 4) 7' 17
2. Yxaxure KpAHHWE YneHbl NPONOpLMK 3._1s
20 10°
1) 3ul,5 2) 20ml1,5 3} 20w10 4) 3ul10
3. Ykaxure sepHyio nponopumio.
1) 5:2=6:10 3} 2:5=6:10
2} 2:5=15:6 4) 5:2=15:46
4. Haklanre Heu3BeCTHLIN YNeH NPONOPLUMK 7 : X =% 12,
1 1
1) > 2) 2 3} 98 4) v

HYactb 2

5. Pewmnre nponopumio (x—3):8%=0,2:4%.

6. Paccrosnve mexay ropopamu A u B paeno 84 km. Nepeomy astromobu-
Ha 0,7 4 6onvwe.
Ha ckonbko npoueHToB CkOpOCTL Nepeore asromobuna Honbwe ckopo-

Ao HA nyTs of A no B tpebyerca 1,4 4, a sropomy

CTH BTOpOro?

7. Muwa, Bans u Kona kynnnu notepeinsiii 6uner. Muwa srec 12 p., Bans
5 p., a Kons 3 p. Ha atot GrneT sunan semrpoiw 2500 p. Kak paspennrs

BBIMIPBILL M@XOY MANBYMKAMUE

BAPUAHT 2

Yacrs 1
1. Ykaxute oTHOWEHHE, pasHoOe 5
1) 35:4,5 2) 21:27 3)

K|~
Gln

36
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§4. OTHOWeEHHSA; BLIPAXEHHUE OTHOWEHHA B NPOLEHTAX

3.
6.

5,2 1,04
30 6

1) 52u1,04 2) 52ué 3) 30u1,04 4) 30ué
YkaxHTe BepHYIO NPCNOPLUMIO,

1) 3:7=12:28 3) 3:7=28:12

2) 3:5=12:28 4) 5:3=28:12

YKQXHTE CpefHHe YneHbl NPonopUMM

Hanpgmte HenasecTHbiH yneH nponopuxm ¥ :8=3: % .

1 3
1) 192 2) 3 3 3 a 2
Yacrs 2
5 55 41
Pewwmre nponopumio 13:(x+5)=§T:37.

Paccroanme mexpy ropopammu M n N paesHo 72 k. lepeomy asTomobm-
ne Ha nyTe oT M po N tpebyerca 1,6 4, a eTopomy Ha 0,4 4 meHblwe.
Ha ckonbko NPoLEHTOB CKOPOCTL NEPBOro ABTOMOBMNA MeHbe ckopo-
CTH BTOpOrO?

Mauwa, Taus 1 Ona Kynunu notepenHbin 6uner. Mawa sxecna 10 p.,
Taws 12 p., a Ons 8 p. Ha aror 6Guner ewinan eomrpew 1800 p.
Kak paanenuts BbIMIpsill MeXay Aes0ouKamu?

Mpaman U o6paTHas NPONOPUHOHANbHAR

1.

3UBHCHMOCTH

BAPWAHT 1

Yacro 1

M3 naHHbIX BenuumrH BuiGepuTe NPIMO NPONOPUMOHANBHDIE,

1) kKonuuecTso ToBAPQ, KYMAEHHOTO HA ONPEAENEHHYIO CYMMY, W ero
ueHo

2) <cKOpPOCTb M PUCCTOAHME, NPOMAEHHCR 30 ONPEReNeHHOs BPems

3) nnowape KBOAPATA M SAMHA €rO CTOPOHbI

. 4) BbIYMTASMOE U PA3HOCTL NPH MNOCTOAHHOM YMEHELLAeMOM

Ho nowws 12 py6awex notpeboeanccs 10,8 m Txanu. Ckonsko meTpos
TKaHM noTpebyetca gna nowwmsa 15 Takux pybowek?

1) 13,5 2) 152 3) 8,64 4) 21,5
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Fnaea 1. O6sikHoBeHHBIE BPO6EH

3.

12 paboumx moryT seinonHmTs paboty 3a 10 aHen. 30 ckoneko aHelH sbi-
nonHat 31y paboty 8 paboumx, ecnu Bypyt pabotars ¢ ToH xe npom3eo-
AMTENBHOCTBIOS

1) 20 2) 6% 3) 9.6 a) 15
Crnas copepxur 14% onosa. Ckonbko rpamMmoB CNAGBG HORO B3ATh,
uTobbi B Hem copepxanoce 98 r onoea?
1) 137,2 2) 700 3) 13,72 4) 70
Yacrb 2
a2l _09.5
Pewmnre ypasHeHue 3x:2 7 =0,2: 13

Ha otpeake MN otmetunm Touky K Tak, uto gnuHa otpeaxa MK cocraens-

er % AnvHu oTpeaka NK. Holgure othowenune anne otpeskos MK u MN.

[na Tpéx nowanen Ha 25 anei sanacnm 300 kr osca. Ckonbko oBCY HA-
A0 3anacTH ana nati nowdaaen Ha 30 gHen?

BAPUAHT 2

Yaomn 1
M3 naHHeix BennumnH Buibepute 0BpATHO NPONOPLHOHANBHBIE,
1)  nyTb 1 Bpema RBHXEHMA NPH NOCTORHHON CKOPOCTM
2) pocTtyenosexa M ero Bo3pacrt
3) AMMHA M WKPHHQA NPAMOYTONBHMKG NPH NOCTORHHOM NNOWAAH
4} KONMYECTBO KYNNEHHOTO TOBAPA M BIO CTOMMOCTB NPH [TOCTORHHOM
ueHe
3a 12 muHYT npuxTep pacnevatsieaer 360 crpanmy. Ckonbko crpanmy
pacne4araeT aToT NpMHTep 3a 16 MUHYT?
1) 270 2) 344 3) 5548 4) 480
Ecnu HA KAXAOH cTpaHHue newaraTts NO 24 cTPOKM, TO pacckd3s 3aHMMa-
eT 80 crpanmu. CKONBKO CTRAHMY, 3QHAMET 3TOT PACCKAS, 8CNHM HA KAXAOH
Ccrpanmue neyartate no 32 crpokm?

1) 1oa% 2) 9,6 3) 72 a) 60

Crnnae copepxut 35% meau. Ckonbko rpammos meam COQEPXMTCA
8 70 r atoro cnnaea?

1) 24,5 2) 20 3) 200 4) 245
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§4. OTHOWeHMS; BEIPAXEHHE OTHOLWEHHA B NPOLIEHTAX

5.

1.

Yacre 2

PelwmuTe ypasHeH1e % ((2x) = I—g—: 3,2.

Ha otpeske AC oTmetunm Touky B tak, yro anmHa otpeska BC cocrasns-

er % AnvHe otpeska AB. Haihaute otHowenne anun otpeakos AC u BC.

Ona 15 kopos vo 8 anen sarotoemnu 960 kr cena. Ckonuko cena Hopo
aaroroeute gna 20 kopos Ha 12 pHei?

KOHTPONbHASA PABOTA Ne 7
OTHOLLUEKMA 1 NPONOPLIUA

BAPHMAHT 1

Haklgure otHOWSHME:

2 5,
U) 2'6 KE,

6) 330 mKk 3,6 mm.

Hahante HeM3BBCTHBIN YneH NPONOPLUMH!
a) 1,2:x=0,8:1,8;
6) x:31=5£:ﬁ.

7 1121
B maTtemaTMyeckoMm Kpyxke 3aHMmaoTtes 15 aesodex n 21 maneumk, Bo
CKONBLKO PAa3 mans4mkos Gonsblie, yem pesovek? Kaxkyio 4acte ecex yuva-
CTHWUKOB KPYXKa COCTABARAIOT AEBOYKHE
B marasuHe so spema pacnpopaxu uena ¢yTbonkM cHuamnace ¢ 315 p.
ac 239, 4 p. Ha ckonexko npougHToR CHM3MNOCE LeHa?
CropoHb NpaMOYrontHMKa paeHbl CoOTBEeTCTBeHHO  cM M b oM. Cropowa
KBOAPATA POBHA € CM. HAHAWTS OTHOLWEHHE NEPUMETPA NPAMOYTONbHM-
Ka K nepumetpy ksaapara. Haipure 3uavenve nonyumsiueroca Buipo-
weums, ecnma=0,9;b=1,4:c=3,5.

BAPUAHT 2

Hampmre otHowenme:

2 10,
O) 47!(5]-,

6) 42cmi2,4m.
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fnaea 1. O6bikHoBeHHbIE BPOBM

2.

Haligmte HemseecTHbiIA YneH nponopumm:
11 13.:1
:1,2=3,6: ; —ix=53:5.
a) x:1,2=3,6:2,7; 6) 21‘1 X=53 53
B napke seicapmnu 30 Gepes u 25 kneroe, Bo ckoneke paz Gonbwe soi-

capmnu Gepes, yem kneHos? Kakyio 4aCTb BCEX BLICOXEHHBIX AEPEBLEB
COCTQBNAIOT KNeHBIZ

Konaurepckan dabpuka emecto 435 1 emnyctina 548,1 1 npoayxumm.
Ha ckoneko npoueHToB NEpeBLINONHMNG NNAH KOHAKTEpcKas dabpuka?

MmeloTca pBa NpamoyronbHUKa. CTOPOHBI NEPBOro NPAMOYTrONbHHMKA
POBHBI O CM M b CM, O CTOPOHLI BTOPOTO NPAMOYTONBHHKG — M CM H N CM.
HaligmTe oTHOWEHKE NEpUMETPA NEPBOro NPAMOYIONLHUKA K NEPHMET-
py 8TOporo npamoyronbHuka. Haitgute 3HaueHme nonydeHHoro esipa-
xeHun, ecnma=4,1;b=1,3;m=3,7;n=2,6.

Mocuras

BAPUAHT 1

Yacrob 1

Haipure oTHowernne 2 cm kK 5 km.
2 3 _1
n 5 2) 2 3) 2500 4)

1
250 000

Paccrosnume pnuHoi 30 km maobpaxaeTtca Ha kapTe OTPE3KoM & CMm.
Onpepenute macwtaf kapTs,

1) 1:600 000 3) 1:500000
2) 1:5000 000 4) 500000: 1

PaccrosHue Ha nnane ¢ macwrabom 1 : 200 pasHo 3,4 cm, Hanpure
pPOCCTORHKE (B METPAX) HA MECTHOCTH.

1) 6.8 2) 68 3) 170 a) 17

PaccroaHue mexay Omckom m Yensabunckom pasno 220 km. Hanpure
paccTtosHue (B COHTHMETPOX) MEXAY 3THMMM TOPOAGMM HO KAPTE, Mac-
wrab koropoi 1 : 500 000 .

1) 1 2) 4,4 3) 44 a) 110
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§4. OtHoweHna; BHIPOXEHHE OTHOWEHHS B NPOLEHTAX

Yacre 2

Pewwnrte nponopuuio (2x+l):6=5%:2% .

Detank Ha YepTexe, BLINONHeHHOM B MacluTabe 1 : 4, umeeT anuHy 7 cm.
Kakyw pnvHy Oyper vmeTe 3Ta AETANE HO YepTeXe, BLINOAHEHHOM
B macwrabe 2: 12

Yeprex sbinonHex B macwrabe 1 : 200. Ha atom yeprexe npamoyrons-
HMK, M306paxalowmili koMHaTy, umeeT nnowaae & cm?. Hakigute nno-
WOAE KOMHOTE,

BAPUAHT 2
Yacrs 1
Hakpure otHoweHme 5 cm k 2 km.
ny 2 2) 2 3) 1 g _1_
5 2 40 000 4000

Mpamas popora anvuoin 12 km M3obpaxaetca HO KApTe OTPe3KOM
8 4 cm. Onpepgenvte macwtab kapTsl.

1) 1:30000 3) 1:500000
2) 300000:1 4) 1:300000
Paccrosnve Ha xapre ¢ macwrabom 1 : 500 paewo 2,8 cm. Hangure
paccrosHue (B MeTpax) HO MecTHoCTH.
1) 14 2) 1,4 3) 56 4) 56
Paccrosnne mexpy Bopowexem u Kanyrow paeHo 450 km. Haligute
paccrofHue (B COHTMMETPAX] MeXAy 3TUMM rOPOAAMM HO KapTe, Mac-
wrab koropon 1:2 000 000,
1) 90 2) 225 3 9 4) 225

Yacrs 2
Pewure nponopumio (3x—1):14 = 2%:2% .

Hetane Ha veprexe, evinonHeHHom 8 macwTabe 4 : 1, nmeer aAnuHy
56 cm. Kakyto anmuy ByaeT umets 310 geTans Ha YepTexe, BHNONHEHHOM
8 macwrtabe 1 : 22

Yeprex suinonHen & macwrabe 1 : 400, Ha atom yeptexe npamoyrons-
HUK, M306PEXAIOWMIA 3AropoaHbIA LOM, MMeeT nnowans 8 cm?, Haraure
NASWAAL AOMA.
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Fnasa 1. O6uikHoBEHHBE APO6H

AnuHa OKPYWHOCTH M1 NAOWOAL KPYTQ

3.

5.

7‘

BAPUAHT 1

Yacm 1
Papmnyc kpyra paseH 6,8 cm. Haipure aramertp storo kpyra.
1) 468¢em 2) 3,4cm 3) 12,6cm 4) 13,6cm
Hangrre gnuny okpyxHocTm ¢ papuycom 7 pam (T=3,14 ).
1) 4396 pm 3) 44,04 pm
2) 21,98 pm 4) 153,86 am

Arametp okpyxHocth pasen 8 cm. Halipure nnowapb kpyra, orpanu-
YEHHOTO 3TOM OKpyXHocThio {T=3,14).

1) 200,96 on? 3) 100,48 o
2) 50,24 cm? 4) 150,72 cm?

. AnnHa okpyxHoctn pasva 1,57 m. Halgure papmnyc 3Tor OKpyXHOCTH

(m=3,14).
1) 025m 2) 2,5m 3) 0,5m 4) 5wm

Yacrn 2
M3 xeappara co croporoi 12 cm empesannd kpyr paguycom 5 cm. Hai-
AMTe naowanb nonysrswenics burype [T=3,14).
Panmye oaHoro kpyra 8 2 pasa 6onswe paanyca apyroro. Halaure nao-
WaAs MEHBWETO KPYFa, ecnk nnowaas Gonswero kpyra pasHa 52 cm’,

Koneca motoumkna mmeiot guamerp 50 cm. 3a 1 muH koneco penaer
800 ofopotos. C kakoit ckopocteio eaer motounkn? Oteer palite
B meTpax B MuHyTy, T=23,14.

BAPUAHT 2

Yacte 1

. Anametp kpyra pasen 8,46 cum. Haligure paguyc atoro kpyra.

1) 17,2cm 2) 8,6cm 3) 43cm 4) 16,2cm
Haigute pnmHy oxpyxHocTH popuycom 6 m {1=3,14).
1) 36,68m 2) 113,04m 3) 18,84m 4) 37.68m
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§4. CTHOWEHHA; BLIPAXEHHE OTHOILEHWS B AIPOUEHTAX

3.

Ouamerp okpyxHoctn pasen 10 cm. Hanpgute nnowags kpyrq, orpamm-
YeHHOTO 3TOM okpyxHocTeio (T=13,14}.

1) 157c®  2) 785cw?  3) 314cw?  4) 628 o

Onuna okpyxrocTr pasra 2,42 oM. Halgute papmyc atoi oKpyXHOCTH
(n=3,14}.

1 3am 2) 0,3am 3) 1,5am 4) 15pm

Yacrs 2
M3 kpyra papuycom 5 cm sepesanu ksaapar co crtopoHon 3 cm. Hanau-
Te nAoWoAs nonyYmeweica urypel (1=3,14).

Pagmyc opHoro kpyra 8 3 pasa 6onbute papuyca apyroro. Haipure nno-
waAL 6ONLIWErc KPYra, €CAM NCIAAL MEeHBILero Kpyra pasHa 14 cm’.

Koneca astomobuna mmeror guametp 40 cm. 3a 1 mun xoneco penaert
500 obopotos. C kakol cxopocteio eper asTomobmne? Oteer pakTe
B METPAX B MMHYTY, T=3,14.

KOHTPOJNIbHAS PAGOTA Ne 8
MACUWITAE. AJIMHA OKPY)XHOCTU U TUTIOLLAAL KPYTA

BAPUAHT 1

M3 6,8 xr ceexmx rpubos nonyuaerca 800 r cywenbix. Cxoneko cywe-
HbiX rpuBoe nonyumres M3 5,1 kr ceexmx?

Tennoxoa «Paketa» npowen paccToaH1e Mexay NPHCTAHAMMK CO CKOPO-
croio 90 km/u 30 4,8 4. C kakoH ckOPOCTLIO AONXKEH MATH Tennoxop,
ytoBw NnpecaoneTs aTo paccroaume 3a 3,2 v¢

Detane Ha vepTexe, seinonHewHom B macwrabe 2 : 1, umeer anuHy
12,8 cm. Kakyio anuHy ByaeT MmeTb 3TQ %@ A8TANb HO YepTexe, BLiNos-
HeHHOM B MmacwTtobe 1 : 42

Hakanre anmMHy OKPYXHOCTM M nnowaas kpyra guamerpom 14,8 cm, Ot-
BeT OKpyrnuTe A0 Aecatuix {1=23,14 ).

lleHa Ha HekoTOpWH ToBaR cHavana nossicknack Ha 20 %, a sarem no-
Hu3unacsk Ha 15%. Kak namenmnnace ueHa Toeapa no CPABHEHHIO C nep-
BOHOYONLHOM?
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Maea 1. OBsikHoBEHHBIE APO6M

BAPUAHT 2

MNpum cywke m3a 3,5 kr cane nonyuaetcs 735 r veprocnnea. Ckonbko cnue
HYXHO 838Tb, 4T0BbI nony4nTs 840 r veprocnnea?

Tennoxon HA NOABOAHBIX KPLINbRX MPOLEN PACCTOAHME MEXAY APHCTaHS-
MM €O cpenHen ckopocTio 60 xm/w 3a 2,5 4. 3a ckoneko BpemeHm npon-
DET 3T0 PACCTOAHME TENNOXOR, ecnM ByaeT natv co ckopocteio S0 km/y?

Derane Ha ueprexe, BwnonHeHHoMm B macwtabe 1 : 2, umeer pnmHy
2,4 cm. Kakyo anuy Gyaet umeTs 3Ta Xe AeTans HO YepTexe, Buinos-
HEHHOM B MacwTabe 2 : 12

Hadiamte pnuHy okpyxHoc M nnowaae Kkpyra paguycom 3,3 cm. Oteer
okpyramTe po pecateix (M=23,14}.

Chauana uena toeapa nonmsunace Ha 10%, a notom nosbicunacs
Ha 20%. Kak vameHnnack ueHa ToBApA NO CPABHEHMID C NEPBOHAYOb-
HOME
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TNABA 2. PALUOHANDHbLIE YNCHNA

§5. NONOXMUTENLHDLIE U OTPULATENLHLIE HUCNA,
MOAYNb YUCNA. MHOXXECTBO LIENBIX YACEN. CPABHEHWE
NONOXXUTENbHBLIX 1 OTPULIATENLHDBIX HUCEN

Koopaunarst Ha npamoii. lMporueononoxmeie uncna

BAPUAHT 1
Yacte 1
1. Onpeagnure KCOPAMHATY TOMKM A HO PMCYHKE.
A o 7
1) -3 2) -21 3) 21 4) -28
2, Yxaxute uMcno, NpOTMBONONOXHOE YHCAY ]5—1
1 _n 3 _3
N 5 2) 5 3) 11 4 11
3. Mexgy KaKMMHM COCBAHMMM LIENBIMM YHMCIOMH HO KOOPGHHATHOH NPAMON
pacnonoxeHo umcno —3,562
1 -3u-2 2) -4u-3 3) -4n-2 4) -3um3
4. Pewwurte ypasHeHue —x = l% .
TERE! 2) -0,7 3 13 a) 07
7 ! 7 !
Yacre 2
5. Hahgure sHaueHme soipaxenns — (- (- a)), ecnn a = - 6,48.
6. Haipgure yucno, 40% xoroporo pasHsl 1—2:5- umcna 150.
7. CkonbKo uenwix YMcen pacnonoKeHO HG KOOPAHHATHOH NPAMON MexXay
uncnamm —162,5u 437,82
BAPUAMT 2
Yacrs 1
1. Onpeaenurte koopamHaTy ToukK B Ha prcyHke.
B 0 6
1) -30 2y -4 3) -36 4) -5
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[noea 2. PaumonaneHble Ymcna

2. Yxaxure YMCNO, NPOTHEONONOKHO® YHCNY -3 .

7

n 2 72 -Z 3 a 3

3. Mexay KakHmMH COCEAHMMH LENbIMH YHCNAOMM HO KOOPAHHATHON NPAMONH
pacnonoxeHo wmcno —6,122
1) -7u-6 2) -7u-5 3) -6mu-5 4) 6m7

1

3

1) -012  2) 0,12 3 -85 4 3

4. Pewsmre ypasHenne —x = —8

1
3
Yacms 2

5. Halgure 3HaveHne suipaxerns — {— (- ¢}), ecnm ¢ = 3,79,

4. Haiipure ymcno, 20% koToporo pasHe —]% yncna 120.

7. Ckonexo uensix YMcen pacnonoXeHO HA KOOPAMHATHOW NPAMOH MeXaYy
umcnamm —243,8 u 156,52

Mogaynes yuucna, Cpasnenue uucen

BAPUAHT 1

Yacre 1

1. BuinonwuTe gencreve: |0,42|-|—0,5

1) -0,21 2) 021 3) -0,021 4) 0,021
2. Pewmure yposHeHHe —x =|-—3, 6.

1) 3,6 3) -3,6,3,6

2) 3,6 4) Her peweHui

3. Pacnonoxwure B nopagxe sospacramus yvcna -5,3; 3,5; —% ;=0,6.

1) -5,3;—%;—0,6;3,5 3) 3,5 -%;-0,6; -5,3
2) -5335 -3:-06 4) -53;-0,6; -3;3,5
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85. MonoxmHTentHele M OTPULOTENBHLIE YHCIT

Ha koopamMHATHOH NpamMo oTmeueHsl ymcna am b.

a b
YKaxHTe BepHOE HEPOBEHCTBO.
1) a>b 3) -a>b
2) |o|>|b| 4) |a|>a

Yacre 2
Hakpmure 3Ha4eHMe soipaxeHns 5]x|—%|y| ,ecmx=-09y=1,46.
Mauwa ¢ Oneit cobpanu 8,4 kr yépHoH cmopoamHbl, npuyem Ona cobpa-

5
nga — TOrQ, 41O coﬁpano Mawa. Ha ckoneko KMAOTpOMMOB CMOPOAMHDI

7

6onbwe cobpana Mowa?

YAUTKG NON3ET NO KOOPAMHATHOW NPAMON €O CKOPOCTBLIO 3 @gMHMYHbIX
oTpeska B mMHHYTy. Celfiyac OHO HAXOAMTCA B TOMKE C KOOPAMHATOM 7.
B kaxo# Touke HyaeT HOXOAMTLCS YIMTKG Hepes 4 MUHYThE

BAPUAHT 2

. Buinonuure pencreme: |—3,7|-|0,6

Yacre 1

1) -22,2 2) 22,2 3) -222 4) 2,22
Pewure ypasHenme y = — |—9, 7| .
1) =9,7,97 2) 9,7 3) -97 4) net pewenmH
Pacnonoxure 8 nopagke ybweanma uuena =0,4; 2,5; -5,2; —g— .
. ._4, .4, .
1) 2,5;-0,4; X =5,2 3) -52; -3 -0,4;2,5
2) -0,4;2,5-52 -4 a) 2,5 -3;_04;-52

9 9

« Ha koopamHaTHO#M npsmol otmedeHbl yucna a m b.

- L

Y

a 0 b
YKaXuTe BepHOE HepOBEeHCTBO.
1) a>b 3) |of>a
2) -a<b 4) |[a|<|b|
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Mnaea 2. PaumonanbHbie Yncna

5.

Yacre 2

Hakpure 3HaueHve Bnpaxenms %|x| +4|y|, ecmux=-3,4;y=-0,3.

. 2
Buta ¢ Cawen Hakonanw 13,5 kr kaptowku, npmuesm Buta wakonan =

3
Toro, 4ro Hakonan Cawa. Ha ckonbKo KMNOrpamMmMOB KAPTOILKM MEHbLIe
Hokonan Bura?

Mypaee# Non3ér no KOOPAMHATHOH NPAMON €O CKOPOCTBIO 5 eAMHMUHBIX

- - -
OTPe3KoB B MMHYTY. CeH4ac OH HOXOOMTCA B TOYKE C KOOPAMHATOM &,
B kakoi Touke Byget HOXOAMTLCA MYPOBeH Yepes 3 MMHYThI?

KOHTPOALHASA PABOTA Ne 9
NONOXUTENDLHLIE U OTPULIATENBHBIE YUCIA

BAPUAHT 1

OTMETETE HO KOOPAMHATHON NPAMON:

a} rouxm A{=3), B{-5), C{-0,5), D|5} u Touxy E, koopannata koTopon
NPOTHBONONOXHA uMcny —6;

6} Touky M — cepeanny otpeska AB u N — cepeauny otpeaka AD; yka-
XKMTe KOOPOUHATBE OTMEYEHHBIX TOMEK;

8) HarauTe annHy otpeska MN (B eAMHMMHBIX OTPe 3KaX).

CpasHuTe umcna:

a) -14,1u14; 8] -1,25u-1,03;
4 5, a4 4

6 -1%u-13; ) ‘3”"3”.

Hahpure 3HaueHKWe BbipaXeHHA:

a) |—3,B -l2,4|; 8} ?—l% +|3,87 :

3|__p13!,
RS

r] |—5,4|:|—27| ;

Pewmre ypasHeHms:
a) -x=-{-2,6};
6) |y|=5.

Yxaxure QAHO NOMOXMTENbHOE M OOHO OTPULATENbHOE YMCNOo, 3aKnio-

1
YEHHOE MEeXAY YHCNIOMM — al M

23 229°
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§5. MonoxuTtensHeie M OTPMLATENBHLIE HMCAA

4.

BAPUAHT 2

OTMETETE HO KOOPAMHATHOM NPAMON:

a) Toukun A[B), B(-4), C(2], D(-2) v Touxy E, xoopanHaTta KOTOpoH npo-
THBononoxHa wncny 0,5;

6) Touky M — cepeauHy otpeska BD u N — cepeguny otpeska AD; yko-
XHTE KOOPAMHATH OTMEYEHHBIX TOYEK;

8) HakiguTe anuHy orpeska MN (B eauHMuHBIX OTpe3Kax).

CpasHute uncna:

a) 18,73u-18,74; B} =5,08u-58;

I WAR -2 74,74
6) 115“ 125, r) .7]514 715.
Haiigure 3nauenme poipaxerms:
a) |27]]-3.2; 8) i—z g'ﬂ—s, 45;

2 5

6 |-32 —‘273 ; 0 |-7.6:19]
PewmTe ypasHeHms:
0) -y=-I—3, 9|:
6) |v|=18.

Ykaxure OAHO NONOXMUTENLHOE M OAHO OTPHMUATENbHOE YMCAO, 3AKAID-
1,1
106 ~ 34

HEHHO® MEXAY YMCNOMM —
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§6. CNNOXEHHWE U BLIMUTAHUE NOMAOXMUTENbHbIX
U OTPUUATENLHBIX YUCEN

CnoxeHne orpuuarensHbix Yncen. CnoxeHune uncen

3.

5'

7.

€ PA3HLIMY 3HOKOMH
BAPUAHT 1

Yacre 1

Beuepom Temnepatypa Bo3sayxa 6uina pasHa -6°C. Kokon crana tem-
NepaTypa BO3AYXQA B MOAHOME, 8CIM OHA W3meHHnack Ha —4°C?

1) -=-2°C 2) -10°C 3) 2°C 4) -6,4°C
Buinonnute cnoxenue: 3,6 + (-4,8).

1) 1,2 2) 8,4 3) -84 4) -1,2
HaRlgute cymmy uncen —3% n 2%.

37 426 544 37
1 63 2) ] 63 3) 3 63 4) 63
Halgurte 3Ha4venme suipaxerna X +y, ecnu x = =0,75; y = —2;,—.

1 25 L7 25
n 1 8 2) 228 3) 228 4) 228
Yacrb 2

Hakgsre 3HaqeHne supaxeHus (—0,68+(—7,9))+(_g+%) ]

LWupuHa npamoyrontHuka pasHa l% cM, O anuHa Ha 47 % Gonblwe wn-

pHHel. HolguTe nnowaas 3Toro NpamMoyronbHMKa.

HGFIAMTE CyYMMy BCeX Lenbix Yucen, YROoBNeTBOPAWMX HepaBeHCTBY
-36,8<x<33,7.

BAPUAHT 2

Yacre 1

. Beuyepom Temnepatypa so3gyxa 6eina pasHa 3°C. KakoM crana temne-

PATYPd BO3Ay XA B NOAHOUL, &CNM OHA M3MeHMNAch Ha —5°C?
1) -8°C 2) 2°C 3) -2°C 4) 8°C
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§6. CnoxeHmne 1 BLIMHTAHME NOAOKMTENbHLIX M OTPULOTENBHBIX HHCen

5.

Beinonnute cnoxenwe: —8,3 + 4,9.

1) -15.2 2) 1.4 3) 152 4) -14
HoMpmre cymmy umcen —4% [ 5%.

_35 S 13 o7
n 18 2) 18 3) ]IB 4) 4 18

Hapsre sHaueHme swpaxeHna x +y, ecrnx==1,25; y = —3% .

19 219 51
N 257 2) -2;% 3) -5 a3 5

Yacrs 2

- 2 15
Haiigure 3Ha4eHHE BbIpaXEHHS (7 + (— ﬁ)} +(-0,67 +(-6,5)).

Onmua npamoyronbHMKa paeHa 3% AM, a wrpuHa Ho 28% meHbwe

Anmdbl. Haligure nnowoae 310ro npamoyronsiuka,

Halpute cymmy BCEX LENBIX 4MCEN, YAOBAGTBOPAIOLUIMX HEPABEHCTBY

-47,3<x<43,15.

3‘

BAPUAHT 1

Yacre 1

BwnonHute suiumTaume: —7-6,45.
1) -0,55 2} 13,45 3) -13,45 4) 0,55
1
3

11 14 1 1
N o33 2) -3 3 -1z A - -]-3‘
Ha xoopauHatHoi npamol ormeuens Toukn A{—6,4) u B{—9,12). Haii-
omTe anuHy otpeska AB.

Hakpure pasHocts wmcen 1,4 u -2

1) 2,72 2) 3,08 3) -2,72 4) 15,52
5__311

Pewmnre ypasHeHme x+27— 335.

1) -06 2) -1,4 3 6-- 4) -6-L
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Fnaea 2. PaumoransHble Yuena

Yacre 2

5. Hohgure 3Havenmne BapaxeHns (—l 4,3-(-5, 4)]—(—%+(—2 %)) .

6. Ha koopanHarHoi npamoi oTmevens Todku M(-7,3) u N(2,3). Touka K
nexMT Ha oTpeske MN, npuyem MK 8 2 pasa Gonswe NK. Onpepgenure
KoOpPAWHATY Touku K,

7. Pewmnre ypaeHenne |x—7|=8,4.

BAPUAHT 2

Yacre 1

1. Bononuure esiuMTaHMe: 2 9,47,

1) -11,47 2) -7.47 3) 11,47 q) 7.47

2. Hanaure pasnocts yncen —4,6 n 4%.
1 14 4 114
1) _2ﬁ 2) —]ﬁ 3) ”ﬁ 4) 11]5

3. Ha xoopamHatHON npamoi oTmedens Toukn B(-3,1) u C{-9,84). Han-
auTe anuHy otpeska BC.

1) 12,94 2) 6,74 3) 6,83 4) -6,74

|
4. PewmuTte ypasHeHue 3-3~ y= 212.

I —5:—1} 2) 0,75 3) s a) 1,25

Yacrs 2

5. Hahgure 3HaveHmne BoipaxeHus (—;+l%§)—(3, 47 -(-1,8)).

6. Ha kooparHaTHOH Npamoi oTmevens Toukn M(—9,7) n N(2,7). Touka K
nexut Ha oTpeske MN, npuaem MK e 3 pasa menswe NK. Onpepenure
KoopamHaTy Toukm K.

7. Pewwure ypasuenme |x+4|=6,9.
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§6 Cnoxenne w1 BbIYMTOHHE NONONMMTENBHLIX M OTPHLAOTENbHbIX YHCEN

KOHTPONLHASA PABOTA Ne 10
CNOXXEHME M BLIYUTAHUME NONOXHUTEALHbIX

U OTPUUATENbHLIX YUACEN
BAPUAHT 1
. Buuymcnure:
a) -56,3+49; B) -2,37-5,8;
6) —9,24+92,4; ) 3‘3 2.
14
. Pewmwure yposHeHnus:
7 13
7.7+x=2,54; 6) 3L _x=2-2.
ol X ) 8ygmx=275

. Haripure 3nauenme smpaxenms:

a) (-5,64+3,7)- (-2; 3]72]

6) -7,4+(-56-y), ecmy=-43.

. Ha xoopanHaTHol npamoii otmeyensl Toukn A, B u C, npuyem Touka € —

cepepuHa oTpeska AB. Haipute paccroanre B egMHMUHBIX OTpe3kax
mexay Toukamm A v B, ecnu A{-4,2), C(-0,8).
Pewnre ypasnenne [x —2|=12.

BAPUAHT 2
» Buiymcnure:

a) -7,6+28; ) -54-3,71;

6) —4,68 + 46,8; r) 21_2%.
. Pewmure ypasHenua:

58+x=2,61; 6 5 _ sl

a) x ) y- 4]4 5 i
. Hangure 3noueHne sripaxenma:

a) (_2%-5i)-(—15 38+4,6);

6) -53+(-8,4-x),ecnmx=-3,2.

. Ha koopaunaTthoi npamoit otmevens Toukmu A, B u C, npuuem Touka C —

cepeguHa otpeaka AB. Halaute pacctosvue & epuHuMHBIX OTpeskax
mexay Toukamu A u B, ecnn A(2,7), C(-1,4).
- Pewnrte ypapHenne |x+5/=14.
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§7. YMHOXEHME U BENEHUE NONOXKUTENBHbIX
N OTPUUATERbHbLIX YUCEN. PALIMOHANILHOE YUCNO

KAK OTHOLWEHWE ™, TAE m — LIENOE, n — HATYPANILHOE.
n
CBOWUCTBA APUOMETUMECKMX BEACTBUA

BAPUAHT 1
Yacre 1
1. Buumcnure: 2,4-(-0,6).
1) 14,4 2) -14,4 3) 1,44 4) -1,44
2. Hawpmre npomssepexme: —%-(—]%).
1 2 1 2
1) = 2 = 3 - 4) 1=
) 3 ) 33 ) 3 ) ]33
3. Buwnonnure pekcreme: (—- %) .
4 1 4 1
4, Hangure aHaverue BupaxeHmsa 3x — 2,1, ecnu x=-1,4.
1) -3,8 2) 63 3) 3,8 4) -63
Yacme 2
5. Bmnonuute pedctens: (-0,8-1,9) {3;-5%).
6. CpenHee apudmetnueckoe geyx uncen pasro 11. Oaxo ykcno cocrae-

nser % apyroro. Hangmre 3t yuena,

7. Hahpure 3noueHKe supaxeHus

(1-3+5-7+9-1 1+13-15).(_%).(_3.).(_§).___,(_%)_

BAPUAHT 2

Yacre 1
1. Bemcnure: —3,2.(-0, 4).
1) -128 2) -1,28 3) 1,28 4) 12,8
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87. YmHOXeHHE 1 fenenre NONOXMTENbHBIX M OTPMLIGTENbHBIX YHCen

2, Halpute npouseeneHme: g(-]%)
7 5 7 5
1 2 s 4) _=2
n 118 2) 6 31 18 ) 6
2
3. Buinonuure pefcrene: (—l%) .
7 4 7 4
1 A 4 ol 4
) 2 % 2) 2 5 3) -2 9 4) 5
4, Honaute 3nauenne soipaxenus 5,3 — 2x, ecam x=-1,7.
1) -8,7 2) 1,9 3) 87 4) -1,9
Yacre 2

3 75

6. Cpeparee apndmemrueckoe asyx Ymcen pasHo 21. OgHo yxcno cocras-

5. Buinonnure peicteus: (—4,3+2,8)-(—l ] Z )

nfer 9 apyroro. Hangure atm umena.

7. Halpute 3HaYEHME BLIPOXEHMS
_______ -V (2) (23} (_¢
EesorbETEIENE W)

Tecr 23. P ELETL

BAPHUAHT 1
Yacrs 1
1. Bunonuute gencrsme: 68 : (-1,7).
1) 40 2) 4 3) -4 4) -40
5. 53
2. Bemucnure: ”.( 2”).
2 2
1) 33 2) 0,2 3) -0,2 4) —3-:-3—

3. Pewwrte ypasHeHue —%x =0,18.
1} -02 2} 1,62 3} -0,02 4) -1,62
4. Hoiipure 3HaueHne supaxenms {4m+5m):0,9, ecnum = -6,87.
1} -68,7 2) -0,687 3) 0,687 4) 68,7
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laea 2. PaumonaneHsie yucna

Yocrs 2
5. HoalpuTte HenasecTHbM yneH nponopumm x] = 751’2 ;
-1 T+
18
6. M3 peyx nyHKTOR, pOCCTOSHME MeXAY KOTOPbIMM paBHo 364 km, ogHO-
BPeMEeHHO HOECTPEYY APYr APYry BbiexXand ABa QBTOMOGMAS M BCTpeTM-

é

nmcek vepes 3,5 4. CkopocTh ogHoro astomobunsa cocraenset 7 CKOpPO-

cTM ppyroro. Halpure ckopocTe KaXaoro asTomobmns.
7. Nawvm wacna g, b, ¢, npuyem ab >0, £<0, a>c. Onpepenute 3Haxm
c
yucen q, b, c.

BAPUAHT 2

Yacre 1

1. Beinonuure peicteme: -6,5:13.

1} -0,05 2) -5 3) -05 4) 0,5
(_84).q11
2. Bu-mcnme.( ]5).]2].

1 7 1 7
1) -2— L — 4) L
) 2 55 2) 20 3 2 55 ) 20
3. Pewmure ypaeueHne —%y =-0,14.
1y 0,98 2) 0,2 3) 0,02 4) -~0,98
4, Hanpmre 3HaveHMe BBIPQXEHMA (9y—5y) :0,4,ecnmy =-3,49.
1) 34,9 2) -34,9 3) -3,49 4) -0,349
Yacre 2
18
5. Hoaiigure HensBecTHLIN YneH NPONOPLMM —7 =
x 2 8

6. M3 onHoro Nnocénka GAHOBPEMEHHO B NPOTMBONONGXHLIX HANPABNEHHAX
BoWAM ABa newexopa. Yepes 1,3 4 paccrosHue mexpy Humm Boino

10,4 km. CkopocTs 0gHOrO Neluexoaa coCTaBNAET % CKOPOCTH APYroro.
Hargure ckopocTh KAXAOro newexoaa.
7. DaHe wmcna g, b, ¢, npuiem ab <0, ~>0 a<b. Onpegenure 3HaKkm

uMcen a, b, c.
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§7. YMHOXEHHE M AENEHWE NONOXHTENLHLIX M OTPULLOTENLHBIX YMUCEN

PauynonansHeie yncna. CBoNCTBO RENCTBUMN

C PAQUHOHONBHBIMH HHCNOMMK

BAPUAHT 1
Yacre 1

1. Kaoxoe W3 uncen HEMb3A NPeACTABMTL B BMAE KOHEYHOM AECATMMHOM
Apobu?

5 1 4 3
1y -= 2y £ 3) = 4q) - =
) 16 ) 15 ) 7 ) 25

2. Haiipure 3HaveHMe BLIPAXEHHR, HCNOAL3YS YAOGHLIM NOPIAOK BLIYMCHE-
Hui: 33+ 48+ 57 -33-57.

1) 48 2) 57 3) -48 4) 33

3. BoumcnuTe, NpUMEHHB 3AKOHB YMHOXEHMS! —17—3—17—3 .

8 8
1y 17 2) 1= 3 = 4) -17
) ) 8 ) 18 )

4. Ynpoctute upaxenne 5a+6,8 -y —4,8+y.

1) 5a+2-2y 2) 50-2 3) 5¢+11,6 4) 5a+2
Yacrs 2

5. Bwpasmre umcno 3% B Buae NPMONMXEHHOTO 3HOYEHMA AGCATMMHOM
ApOoBH € TOMHOCTBIO [0 THICAUYHBIX.

6. MNosectb 3aHmmaeT 254 cTpaHKupl M cocTomT M3 Tpex rnas. Bropas rnaea
AnvHee nepecH Ha 21 ctpannuy, Ho B 3 paaa xopoue Tpetver. Cxoneko
CTPAHML B KQXA0M rnaee?

7. Pewmre ypaenenne (x—0,3)(2x+6,8)=0.

BAPUAHT 2
Yacre 1

1. Kaxoe u3 4yucen HEAB3IA NPEACTABHTE B BHAE KOHEYHOW NECATMHHOM

npobue
17 14 3 5
1) -= 2) = 3 -= 4 2
) 20 ) 35 ) 4 ) 9

Harpute 3Hauenne soipaxenus, ncnoneays yRoBHBIN NOPRAOK BoMHCHE-

HHH: 68— 41-85+41-68.
1} 85 2) -85 3) 68 4y -4
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Mmaea 2. PaumosansHbie yvcna

3. BbluncnuTe, NPpUMEHHB 3OKOHB YMHOXEHMA: 24 - ( 15) 24.14

29

1) -24 2) _% 3) g_; 4) 24

Ynpoctute suipaxenve 3x+5,9-y—2,9+y.
1) 3x+3-2y 2) 3x+3 3) 3x-3 4) 3x+8,8

29"

Yacrs 2

Bupazure yvcno 5 123

npoﬁn € TOYHOCTBIO A0 THICAYHBIX.

Ha nonue Tpex rpapok ywno 122 n soaw. Ha eTopyto rpsaky mapacxo-
aasanm Ha 18 n soaw Bonble, YoM HQ NEPBYIO, HO B 2 PA3Q MeHbLIE,
uemM HO TpeTbio. CKOALKO NMTPOB BORB M3PACXOROBANM HA KAXOYIO

rpapky?
Pewwure ypasrenne (x+1,7)(4x~-8,4)=0.

KOHTPONBHASA PABOTA Ne 11
YMHOXXEHUE N AENEHME NONOXUTENBHLIX

M OTPULIATENBbHbLIX YUCEN
BAPUAHT 1
Butumcnmre:
a) -4,8-0.4; 8) -3,57:(-3,5);
a2 11 9
6 27( '24) 5 (-15)

r
Hariaute anauenme suipaxenms (-1, 75)-(—%) -(-11,55):3,3.

MNpepcrassre B BMAE ACATHYHON MAM NEPUOANNECKOH Apobu uMena:

27, 6 4
o -3 b 33
Pewwure ypasHeHus:
a) -0,4x+4,7=-4,1; 6) _55_=—4,]2.
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§7 YmHoxeHue U aeneHHe NONOXMHTENbHLIX H OTPHUOTEeNBHbIX YHCen

2.

3.

5‘

M3 psyx nocenkos, paccTosHue mexgy KOTOpbimMH pasHo 78 km, ogHo-
BPEeMEHHO HOBCTPevY ApYr ApYry Bhexanu asa astomobunsa u BCtpeTtH-

2
nuce yepes = 4. Ckopocts ogHoro astomobuns cocrasnset 80% cxopo-

3

cvu gpyroro. HalpuTe ckopocts kaxaoro astomobuna.

BAPUAHT 2
Boiumcnure:
d) _337 " (_0:3); B) 6176 : ‘_615);

S (31}, 93
6) 1]6( 39), 0 2329

2
Hangure 3HaueHHe BRIPOXEHHA (— %) (~7,5)-12,15:(-2,7).
MpencTassTe B BUAE AECATHYHON MAM NEPHOAMYECKOH APOoBK YMcna;
17 16
- 6] —.

ot -25 b
PewmTe ypasHeHus:
a) 5,8-0,7x=-4,7; 6 3 _r

! ’ ’ =2, 4 7’ 2

M3 opHOro NYHKTO OAHOBPEMEHHO B MPOTMBONONCXKHBIX HANPOBAEHHAX

BHIOXANHU ABTOMOOMAL M penocHneamcs. qepea % Y paccroaHue mexny

HuMM Bbino 45 km. Halipgure ckopoctu astomobuna W senocuhenmHcra,
6C/M CKOPOCTh Benocuneamcra cocTasnset 35% ckopoctu asTomobuns,
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Mnaea 2. PauroransHbie yMena

§8. YPABHEHME < OAHOW NEPEMEHHONW. KOPEHb YPABHEHMS.
PELUEHUE NIMHEAHbIX YPABHEHWA. PELUEHME TEKCTOBbIX 3AAAY
ANMEEPAUHECKHMM CNOCOBOM

PackpoiTue ckobok

BAPHUAHT 1

Yacre 1
Packpoiire ckobku: a+(-b-c).
1) a-b+c¢ 2) a-b-c 3) a+b+c 4) d+b-c
Borumcnure: (—6,5-3,9)-(6,5-13,7).
1H 98 2) -30,6  3) -3.2 a) -17.6
Ynpoctute eeipoxenve 12,9 -(x+3,6).
1) 9.3tx 2) 165-x 3) 93-x 4) 165+x

. CocroBbTe Cymmy Boipaxenun a—5,4 u 3,7 +a 1 ynpocrute ee.

1) -9.1 2y -1,7 3) 2a-9,1 4) 2a-17

Yacre 2

. Pewmre ypasrenne 7,54 -(2x+6,8)=-1,86.

Ha tpéx nonkax croat knurv. Ho stopor nonke & 3 pasa Gonswe, o
Ha TpeTtbert Ha 10 kHUr Bonblwe, yem Ha NepBoi. CKOABKO KHKMM HO KOX-
RO NOAKE, 6CNKU HA BTOPOM Nonke HA 22 kHurr Gonblue, Yem HO TpeTbel.

. Ynpoctute Bhipaxenne a—(3a—-(2a-(50-1))).

BAPUAHT 2

Yacrb 1

. Packpoinre cxobku: a-(b+c).

1} a+b+c 2) a-b+c 3) o-b-¢ A4) a+b-c
Bormcnure: (—5,7-6,3)+(-5,7+4,5).
1) -13,2 2y -2,8 3) 132 4) -10,8
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§8. Ypasuenne ¢ ogHoit nepementoin. Kopexs ypasHenus

7.

. Ynpocrure eeipaxenme 17,8—(b-3,4).

1) 21,2-b 2) 14,4-b 3) 21,2+b 4) 14,4+b

CocraesTe cymmy BoipaxeHnin x—2,3 u x+ 4,8 v ynpocrure eé.

1) 2x-7,1 2} 2x+7,1 3) 2x-2,5 4) 2x+2,5
Yacrn 2

Pewwure ypasneune 5,48-(3,1-3x)=6,58.

Baua, Cawa u Kons nownw 30 rpubamm. Cawa Haweén s 4 pasa 6onswe,
a Kons Ha 24 rpuba Gonbwe, yem Bans. Ckonbko rpuboe Hawén kaxabii
M3 MONbYHKOB, €CNK M3BecTHO, YTo Cawa Hawen Ha 39 rpuboe Gonbuie,
vem Kona.

Y¥npocrure uipaxenre 2a- (3a ~ (40 —(5a+ l))) .

Koadduuuenr. lopobuue cnaraemsie

BAPMAHT 1

Yacrs 1

Hakgure koapbuument nponseeaenmna —2,7m-(—4).

1) 10,8 2) -2,7 3) -10,8 4) -4
2. Tpusepmrte nogoBuve cnaraemsie: 1, da—5,3b—3a+ 4b .
1) -3ab 3) -4,40-9,3b
2) -1,6a+1,3b 4) -1,60-13b
3. Ynpocrure enipaxenne 7x—6-(2x-3).
1) -5x-18 3} -5x-3
2} -5x+18 4) -19x-3
4. Haripute 3Havenme suipaxendms 10x+8 —(4x -5),ecnn x= —% ;
1) -1 2) ¢ 3) -7 4) -68
Yacm 2
5. Pewmre ypasHenne 6-(3x—-1)-(2x+7)=-6,6.
6. Ons aapymana uncno. Ecnu u3 sapymarHoro 4Mcna sbivecTs YTpoeHHyio

PA3HOCTL 3TOro umucna M wuena 8, 1o noayumtea 4. Kakoe umcno saayma-
na Ona?
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Masa 2. PoumoHanbHbie YMena

7. Ha koopaHHATHON NpaMoi oTMedeHsl Toukn A(x + 2} u B{3x — 7). Dnuna
otpeska AB paswa 5. Harpure koopamHaTe Toyek A u B.

BAPUAHT 2

Yacre 1

1. Hakpure koagpduument nponseegenma 3b-(-3,1).

1) 3 2) -3 3) -93 4) 9.3
2. MNpueeagute nogobume cnaraemsie: —6,2a+3,1b+8a-5b .

1} -0,%ab 3) 1,8+1,%b

2} -1,80-19b 4) 1,83-1,%9b

3. Ynpoctute seipaxenne 8x-3-(2x-1).
1) 2x+3  2) 2x-3  3) 2x-1 &) 2x+1

4. Hahpute 3HaYeHHe BLpaXeHHA 9m+8—(7 —5m) ,ecnM m =—% .

1) -3 2} - 3) -5 4 -2

1
7

~i—

Yacre 2
5. Pewmre ypasueuve 3-(4x-5)—(7x+1)=-19,5.

&. Bans 3agyman umcno. Ecan M3 30ayMaHHOTO YMCNA BLIHECTb YABOSHHYIO
CyMMY 3TOro 4ucna ¢ yucnom 8, 1o nonyuntca —23. Kakoe uucno sapy-
man Bans?

7. Ha koopgmratHoR npamon otmeders Toukd A(x ~3) u B{3x + 5). Aauna
otpeska AB pasna 10. Hargure xooparHaTe Touex A u B.

KOHTPOJNIbHASY PABOTA No 12
YNPOLWIEHMUE BbIPAXKEHUMA

BAPUAHT 1

1. Pockpoiite ckobku B ebipaxewmu 43,5-(25,7-33,9}+(-17,3+5,6)
M HOHAMTE erc aHaYeHue.

2. Ynpocture:
a) Ty+2y-6+15y-2;
6) 8:(2y-1)-3:(9y+5)-(r-8);
2 _2 i18 (8420
8) 5(4,5:( 16)/) 1,8 (9x+ y).
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§8. YpaeHeHue ¢ onnoi nepemenHon. KopeHs ypaeHeHms

3. Pewwure ypaswenne -0,4:(3x-5)+0,3-(2-5x)=-6,04.

4, Typwucrel npoexanu 360 km, Meperie 6 4 oHM NABINK HA TeNnoxoae, a oc-
Taswwecs 3 4 exanm Ha asTobyce. HaliguTe ckopocte Tennoxona, ecnm
OHO Ha 24 kM/4 MeHbWe ckopocTh asrobyca.

5. Haliaure kopHm ypasmenms (3x—6,3)-[2x+7|=0.

BAPHUAHT 2

1. Packpoirre ckobkm “ HOMOUTE 3HOMEHHE BbIPAXEHHA
—47,4+(15,9-27,3)—(-24,1+15,3).

2. Ynpocture:
a) 3x-5x-4+12x+7;
6) 2-(50-4)-6-(4a+3)-(a-18);
5

3. $ N 19(2,_5
8) 3 (2,4x+35y) 1,2 (3x 7y).

3. Pewmre ypasuenve 0,6 (1-2x)-0, 5(3x+2)=5,27.

4. Typucru npoexanu 140 km. Mepesie 3 4 oMM exanu Ha nowapax, @ oc-
TaBwmecs 2 4 exanu Ha astobyce. Halipute ckopocts astobyca, ecnm
oHa Ha 40 km/4 Gonbwe cropoctn nowagK.

5. Hatigute kophi ypaeHerus [5x — 8| (4x+5,6)=0.

Pewenune ypasHennin

BAPMAHT 1
Yacre 1

1. Kaxoe 13 uncen aensetca kopHem ypasHenus 3x—7 =5x+3 2

1y -5 2) 5 3) -0,25 4) -05
2. Pewwure yposHeHre 25+ —:;- x=2x.

1) -15 2) 3 3) ]0; 4 15
3. Pewwre ypaerenue 3,8-(2x+1,3)=0, 5x.

1) 1 2) 2,04 3) -3.4 4) -1
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Fmaea 2. PaumoHanbHble umcna

4. Bubepute ypasHeHne, KOPHEM KOTOPOrO SBASETCA YHCNO l

7
1) 6,2x-1=4x-1 3) 4,8x-5=2,8x+9
2) 3x+4=5-4x 3) *—5=%x—4
HYacre 2
y+6=2y—6

5. Pewmure ypasHeHue
8 12
6. B nepsom Bupone B 3 pasa Gonbwe monoka, yem so BTopom. Mocne Toro
KOK M3 nepsoro 6MROHA nepenunu 2,4 n MONoKa BO BTOPOK, B HuaoHax
MONOKQ cTano noposHy. Ckonbko NHTPoe monoka Geno po sBTopom Hu-
AOHEe NePBOHAYANbHO?

7. Kovopuii ceiivac 4ac, ecnu ot Havana cytok npowno 0% roro speme-
HH1, KOTOPOR OCTANOCH A0 KOHUG CYTOKS

BAPUAHT 2

HYacre 1

1. Kakoe u3s 4ucen sensetcs kopHem ypasHenua 8§ —2x=3x-22
1} -2 2) 2 3 1,2 4) 6

2. Petwmnre ypoeuenwe 15— % X=x.

1} 45 2) -45 3 9 3) 25
3. Pewmre ypasenwe 5,2—(3x-3,6)=1,4x.

1 ﬁ 2) 2 3) -2 a) —11‘1
4. Bubepute ypasHeHHe, KOPHEM KOTOPOTO SBAAEGTCA YMCNO % .

1) 0,8x-3,6=5,4-1,2x 3) 2,1x+9=9-4,6x

2) 8+x=%x+9 a) 7x+5=7-2x
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§8. Ypasuenue c ogHoM nepemennon. KopeHb ypasHeHms

Yacrs 2
x+3_2x-1
Pewwre ypasHeHne —— 5 - 13 -

B nepyx awmkax nexano oavnakoeoe konuuecreo abnok. MNocne Toro kax
13 NepBOro AuMKA nepenoxund B0 BTopoin 4,5 kr abnok, so eTopom
awwke crano 8 4 paaa Gonswe 600k, Yyem B nepeom. CkoNBKO KMno-
rPaMMOB ABNOK BbING B KAXAOM ALIMKE NEPBOHAYANLHO?E

KoTopeii ceruac yac, ecnu Ao koHua cytok ocranoce 20% Toro epeme-
KM, KOTOpOE NPOLUNG OT Ka4Yana cyTok?

KOHTPONbLHAA PABOTA N2 13
Pmﬂlﬁ YPABHEHWA

BAPUAHT1 - =% "

Pewure ypaeHeHms:

a) Bx=-62,4+5x;

6) 3+0,6(x+7)=1,3-0,5(x-3);
1

3 1 3
B) 7 5= 57 4x

B nepeoii 6ouke & 3 pasa Gonbwe BoAL, Yem 8o eTopoi. Ecnm ua nepeoit
604KkM nepenuTs Bo BTOPYIO 28 N BOAL, TO BOAL B BOUKAX CTAHET NOPOB-
Hy. CkonbKo nuTpoR BOAW B KOXAOH Bouke?

ABTo6YC 30 4 4 NPOXOAMT PACCTOAHME HA 3 KM MEHbILE, YeM QBTOMO-
6unb 30 3 v. Halpure ckopocts aetobyca, ecnm oHa Ha 17 km/4 meHblue
CKOPOCTH aBTomMobMNA.

Onpegenute, nNpH KAKOM 3HOYEHMM X DABHEI 3HOYEHMS BBIPAXKEHMN
1-x  0,8-x
M .
8 9

Hakamre mHoxecTeo kopHedn ypasenms |7, 2|:1x|-|-3,8|=|-4, 2.

BAPUAHT 2

Pewure ypasrerus:
a) 7y=-954~2y;
6} 5,2+0,5v(x—3):3—0,8-(x+4);

11
R 4——3
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Mnaea 2. Paumoranbrbie yucna

2.

B nepeoi kopauHe B 4 paza Gonbule cnus, Yem Bo eTopoi, Ecnn na nep-
BOH KOP3WHbI NERenoXute BO BTOPYIO & Kr CNMB, TO CIME B KOP3MHAX
ctaHeT nopoeHy. CKONBKO CAMB B KOXROH KOp3nHe?

TosapHuM Noesgn 30 5 4 NPOXOAUT PACCTOAHHME HO 27 KM MeHblIe, 4em
naccaxupckui 3a 4 4. Haligure ckopocTh Naccaxupekoro noesya, ecnm
oHa Ha 18 km/4 Bonblue CkOPOCTH TOBAPHOTO.

Onpepenvite, NpY KAKOM 3HQYEHMM X PABHBI 3HOMEHMA BLIPAXEHHN
x+0,3 " x-12
5 8

Haiaute mHoxectso kopreit ypaerenns |x|:|-0,6|—|-7,8|= 14,2
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§9. NAPAJIIEJNIbHbIE U NEPNEHANKYJIAPHbBIE NMPAMBIE HA
NNOCKOCTU. AEKAPTOBbI KOOPAUHATbI HA MIOCKOCTMU.
NPEACTABNIEHUE AAHHbIX B BUAE IPA®UKOB U AUATPAMM

ENLT L T w8 I T

1) 36 2) 128 3) 32 4) 24

Yacrs 2
Harinure anuny okpyxmoctu ¢ anamerpom MN, ecnu M({1:2), N{-3;2).

Ha xoopauHartkoi nnockoctn nocrpoen ksagpar ABCD. Masecthn ko-
opamHatel ero sepwmnH A(3;-1} m B{-2;-1). Hahaure xoopguHaTel sep-
wuu Cu D,

67



Mmaea 2. PaupmoHaneHbie wucna

7.

Halpute nnowope TpeyronbHWMKG € sepwMHoMM B Toukax {—3;—2),
4% {2-1%

1) 24 2) 20 3) 21 4) 84
Yacmb 2
Hakgute anuny oxpyxnoctn ¢ anametpom MN, ecnn M(=2;3 }, N{ 6;3 }.

Ha koopguHaTHOM nnockocTu noctpoer keaapar ABCD. MseecTHsl ko-
opaHnats ero eepwmH A(1;4)ju B(1; - 1) . HakgHte KoOpaMHOTH BEPLIMH

CubD.

Hamamte nnouiaas TpeyronsHmka  sepiunHamu B Toukax {1;2), {1;-4),
{-1;1).
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§9. NapannensHble 1 nepneraMKYNIPHLIE NPAMBbIE HO NAGCKOCTH

-M!-l Cron6uarsie nnarnammsl. Fpaduku



Imaea 2. PaumoHanbHeie yncna

3. Mo rpadmky 3apnanma 2 onpepenute, B KOKOE BPeMA CYTOK TEMNEPATYPO
ﬁl-!l'l('l NARKAN _7°r



§9. NapannensHbie U NepREHAUKYNAPHLIE NPAMLIE HA NNOCKOCTH

BAPUAHT 2




Fnaea 2. PaumownansHeie ymcna

3. Mo rpaduky 3caanua 2 onpepenuTe, B KOKOE BPpeMs CYTOK TemMneparypa

ﬂl.lﬂf‘l [a¥al-28Tg] nor



§9. MapannensHbie 1 nepneHaMKynspHLIe NPAMEIE HO NNOCKOCTH

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne 14
KOOPAUHATLI HA NNOCKOCTHA

BAPHAHT 1

1. OwmersTe Ha kOOPAMHATHON NNocKocTH ToukH A(-2;3) u B{-5;-4).

a) [lposeaute Yepes Touky A npsmylo, napannensHyto ocm abcupce.
Hohgnre koOpAMHATH TOUKM Nepece4eHHa 3TOH NPAMOH € OCLIC OpPAM-
HOT.

6) [MposeouTte yepes Touky B Npamylo, NePREHAMKYNAPHYIO OcH abc-
umce. Hanante KOOPAMHATH TOMKW NEpeceveHMs 3TOH NPAMONH C OCbID
abcumce.

2. Toukm M{-1;1}, N(5;1), P(5;-3) m K[-1;-3) — eepwHHb Npsmoyronb-

> @bv ‘;b f::b
§ 4 & &
& & A &

& & &

Mcnoneaya auarpammy, Haipmre:

Q)  CKONBKO YYOWMXCA NMCANO KOHTPONLHYID paboTy;

B) KaKas 4acTb NMCOBWMX KOHTPONbHYIO PABOTY Nony4Mna Heyaoene-
TBOPMTENBHYIO OTMETKY;

B) CKONMLKO NPOLIEHTOB MMCUBWIMX KOHTPONEHYIO paboTty nonyumnm oT-
MeTky 4 unn 5.
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[nasa 2. PaunoHansHbie umcna

4. B rabnuue npeacTOBREHB [AHHBIE M3MEPEHWA TEMREPATYPHl BO3AYXA
B TEHEHME CYTOK,

. T
Bpems, u 0.2 4 6!8 10[12113]14]16|18(|20(22|24
f

Temneparypa,
°C

Mcnoneays aaHHbie Tabnmus, NocTpoiite rpadk 3GBHCHMOCTH TemMnepa-

-2 -1 025|789 (10010 2|62 ]|-1

Typsl 8038YX0 OT Bpemerm cyTok. Monezyace rpadukom, HoHguTe:
a} Temneparypy Bosayxae 5u;
6} B kakoe ppems TemnepaTypa Bo3ayxd Beina posna 2 °C.

5. Ha kcopaunation nnockoctu nocrpoedtl Touku (12} m {4:-1). I1n Tou-
KM ABNAOTCA BEPLWHHAMM KBAAPATA. YKGXMTE KOOPAHHATH ABYX APYMX
eeplwmH ksaapara. PaccmoTtpuTe Bee BoamoxHbie cnyvan. Caenante co-
OTBETCTBYIOWMH YepTeX.



§9. NaponnensHuie M NepNeHAMKYNAPHELE MPAMBIE HA MIOCKOCTH

WUcnonbays guarpammy, HaApMTE:

a)  CKONLKO YHAWMXCA MMCANK KOHTPONLHYIO pabory;

6] KaKas 4OCTh BHINOMHMBWMX KOHTPONbHYIO PABOTY nonyuMaW We-
YOOBNETROPHTENBHYIO OTMETKY;

B) CKONbKO NPOLEHTOB BLINOCAHHBLWIMX KOHTPONBHYIO PaBOTy NONy4MnM
oTmeTky 4 mnu 5.

4, B tabnuue npeacTaBAEHBI AAHHLIE M3MEPEHHA TEMNEPATYPbl BO3AYXA
B TEYEHHE CYTOK.

Bpems, 4 Q|2|4;6|7|8[10[11/12]|14(16|18]20 22/24

TemnepaTypaq,
“C

HMcnonbaya pannbie Tabauupl, noctpoite rpadmi 3aBUCMMOCTH Temnepa-

TYPbl BO3AYXa OT BpemeHH cyTok. Monbayace rpadukom, HarouTe:

a) Temneparypy soagyxae 17 y;

6) B xakoe Bpems Temnepatypa so3ayxa buina pasna 0°C,

-4|-3(-2|{0 |12 3|4 4(4[4[2]0j-1]-2

5. Ha xoopaunatoi nnockocti noctpoens Toukn {1:1) u [-3;1). 311 Tou-
KM SBNSIOTCA BEPIUMHAMM KBOOPATA. YKAXMTE KOOPAMHATLI ABYX APYTHX
BepwrH kBagpara. PaccmoTpuTe Boe BoamoxHeie cnyuan. Cpenaite co-
OTBETCTBYIOLMM YepTex.

BAPUAHT 1
Yacre 1
1. Buumncanre: 4——3—-(—1,8).
56 25

1) 381 2) 481 3) 3 4) 5

2. Halpute HEM3BECTHBINA YNIEH NPONOPUMH ¥ :(-l%)z-g- %
5 _3107 _5 -
1} % 2y -3 135 3) 4 4) -1.2

3. Ynpoctute eipaxenme 3-(x -2, 4)—(2x+5,8).
1} x-13 2) x-8,2 3) x+0,8 4) x+3,4
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Mmaea 2. PaumonaneHbie yucna

4. Pewwure ypasHenne 5x—2,8=3x-6,2.
1) -1,125 2y 1,7 3) -4,5 4) 1,7

Yacts 2
5. Hangure 3Havenue BuipaXeHHs 15-(0,4)(—%)—14‘(%:(—0,5), ecnm
3,

6. Typucrns oTnpaemnnce B TpexgHeBHeiH Noxoa. B nepeeiit aeHs oHM npo-
1 - .
Wwnm 3 BCEro nyTH, 8o BTOpoM aeHe — Y0% nyTM, npoiaeHHoro B nep-
BLIH AEHL, O B TPETWH geHe — octaswmMecs 44 km. Kakoea gnuna ecero
Mapuwpyta?

7. Hakaute Bce aBy3HQYHbIE YMCNQ, KOTOpbie HO 27 BONblue Cymmbi CBOMX
umdp m pensatca Ha 3.

BAPUAHT 2
Yacrs 1
1. Buumcnmre: —6+7( -3,5).
4 545
1) -5 2y -7 3) -6 25 4) 549
2. HaWgmrte HEMIBECTHLIM YNEH MPONOPUMHM 23.x= 3.6
7 14 177
4 2 4 S
R 2 3 3 -5 4 157

3. Ynpoctute Buipaxenne 2-(x+3,6)—(3x-6,4).
1) 0,8-x 2) 10-x 3) —=x-2,8 4) 13,6-«x
4, Pewwute ypaswenne By +3,5=5y-2,8.

1 21 2) % 3) -2,1 a) -7

Yacrs 2
5. Hohaure 3navenue BoipaXeHmn 12'(0 5m—§) -35. (0, 4m+%), ecnm
a3
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§9. NapannensHbie M NepneHAMKYNAPHBIE NPAMEIE HQ NNOCKOCTH

6.

HobuiTylo napTuio pyasl 3as0a nepepaboTan 3a Tpu axa. B nepesii pexs
Guno nepepaborano 45% scel pyabl, BO BTOPOH AeHb — % KONMuecTeq

PYabl, nepepdBoTAHHOM B NEPBLIA A€HL, O B TPETHM feHb — OCTANbHbIe
45 1. Cronbko pyas nepepabotan 3asog 3d TpM gHa?

Hakigure Bce pBy3HauHbie uncna, koTopsie Ha 36 Gonble cymmbl CBOUX
umgp 1 genatca Ha 2,

KOHTPOMNLHASA PABOTA Ne 15

UTOrOBASR
BAPUAHT 1
Betumcnmre:
a) -3,48-6,7; g} -=-37,26:{-9,2);
6) 5,4~(-1%); ) -3,8+4,8-(7§—8%).

Pewure ypasHeHus:;

a} 0,4-(4x-0,2)=-4,5-(1,6x-2,5);
pd_31,43
6) (x+0,75).24—39.|4.

Ynpoctute seipaxenmne 5-(0,3a—-6)-1,2:(3a-5) u nanaute ero 3na-

yeHue, ecNH a= —I% .

NanbHoboHWMK B NePELIA aeHs Npoexan % scero nyTM. Bo sTopon pens

oH npoexan 80% nyTn, NnpoAAeHHOrS B NEPBHIA AGHE, O B TPETHIA feHL —
ocrasuwmecs 1020 km. Ckonbko KMNOMETPOB Npoexan AansHOGOMLMK
BO BTOPOM AeHb?

3annwmte Bce apobm co 3HameHaTenem 19, koTopeie Gonbuwe %,

HO MEHLLUS ‘g‘ .
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Mnaea 2. PaumonansHeie yucna

BAPUAHT 2
1. Bwiumcnure:
al] -7,34-2,9; 8) 25,84:{-8,5);
6 1a(-2d]; (6Z-71)7,2-28.
] 4 27 r) 6]8 74 7.2-2,8

2. Pewwnte ypasHeHus:
a) 0,3:(5x+0,2)=-2,6-(2,7x-1,4);

6) (x-0,5):23-12.3

4 N7
3. Ynpocmre guipaxenne 6-(0,4x-3)-4,5.(x+2) v naligure ero 3Ha-
2 .
=-1=.
4eHue, ecnmn X 5

4. DancHobBoilwmk B nepesiit aeHs npoexan 40% scero nym, Bo sTopoi
2 - - _

AeHb OH Npoexan < NyTH, NPOMAEHHOTO B NepBkIit AeHs, G B TPeTMi
fenb — octaswmecs 500 km. Cxonbko xunomeTpoe npoexan AArnbHO-

6oMWMK BO BTOPOH AeHL?

5
5. 3anuwure sce gpobu co anamewarenem 13, xotopuie Gonewe >

é
HO MEHblWE = .

7
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OTBETbI

TECT 1
3:::::ﬂ 1 Bapnaur 2 BapuaHT
1 2 3
2 1 1
3 4 1
4 2 2
5 4356 5872
6 9,6p. 4,5p.
7 10 12
TECT 2
3:::::" 1 BapuaHT 2 papuaHT
1 2 3
2 4 4
3 1 2
4 4 2
5 5292 3474
6 1485 2025
7 888; 978, 798; 300; 210; 120;
996 102
TECT 3
3:::::; 1 sapuaur 2 sapwanr
1 3 2
2 1 3
3 4 2
4 1 1
5 132=2-2-3-11|234=2-3-3-13
é 53,2rq; 38 ra 35rp., 25 p.
7 1w 22 M 2.am; 13 am




JrseTn

8O

TECT 4
Homep 1 sBapuanr 2 papuanTt
3apaHus
1 2 4
2 2 3
3 4 1
4 3 4
5 8,64 1,85
é 4,5m 26,4 m
7 12 12
41 36
KOHTPONLHAS PABOTA Nel
3:::::‘ 1 sapuanT 2 sapuaHT
1 2.2.2.5.711 2.-3-3:.3-513
2 12; 360 6; 630
3a) 1050; 1252; 1454; 5735
1656; 1858
6) 1656 1731, 4734;7737;
4 4,8 4,3
TECT S
3:::::“ 1 papuanT 2 BOpUaHT
1 4 1
2 3 4
3 4 2
4 1 2
5 2 3
5 5
6 4 2
7 98 242




Oreeral

TECT 6
Homep 1 aapunanry 2 sapuanr
3apnaHua
1 1 1
2 3 4
3 3 2
4 4 1
5 1 n
9 20
6 z M E M
24 24
7 nerkoeou 3a 3 u BTOpPOA 30 4 4
KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne2
Homep 1 sopuant 2 papuanr
3apaHuA
la) 531 741
8474 89’3
2a) 11,13 9,13
15 18 16 24
6| 7,10 5.8
22 33 14 21
30) 31 23
42 36
6) 1 0
6 15
8] 03 0,2
4 23 13
60 105
5 13 u
48 0
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Oreetnl

82

TECTY7
Homep
308aHUS 1 sapuant 2 sapuanT
1 4 1
2 2 3
3 2 1
4 1 2
5 5 17
272 136
6 12% Kr 5% n
7 11 8
2 12 Kr; 6—]—5— Kr;
4 xr; 4-]—75 Kr 7 = kr; 6% Kr
TECT 8
Homep 1 sapuanr 2 BapHaHT
30R0HUS
1 2 3
2 4 1
3 1 4
4 1 3
5 2 é
) 42
3 3 7
6 1 2
10 3 Kr 35 M
7 170 222




KOHTPOJIbHASl PABOTA Ne3

Homep 1 sapuant 2 sapuanr
sapanns
1q) 11 11
Bﬁ IOTBw
6) 21,3 12,45
e} 1 8
% 877
r) 1 1
2% %%
2 4 919
45 36
3aq) 5,75 2,5
6) 1 2
3 7
4 35 16
lﬂﬂ-ﬁ KM 79—2—1 KM
TECT 9
Homep 1 sapuany 2 papwanT
3apnaHns
1 3 )
2 2 3
3 4 1
4 2 4
5 14 16
é 1 lg cM 26; cM
7 4 1
15 21




OrseTnl

84

TECT 10
3::::::’ 1 BapuanT 2 sapuanT
1 3 2
2 1 4
3 4 4
4 3 2
5 3 5
é 1%7,27,%7 %T,2‘I’,§T
7 1 1
5 4

KOHTPONbHAS PABOTA No4

Homep
Shpcolnn 1 BapuanT 2 BapuaHT
1a) 69 100
6) 5 5
14 24
B) 4,5 4,8
r) 7 21
11 29
2 7 27
27ﬁ 33%
3 7,5 4.6
4 8 «kr 24 ven.
5 8885 , 5552 7779 5557
B8BB 5555 7777 5555




Orsersl

TECT 11
Homep 1 sapnanr 2 sapuanr
3a00HNA
1 3 4
2 3 2
3 4 3
4 1 3
5 3 1
'7 ’3
6 3,2;4,4 1;0,9
7 12 an. 154
KOHTPONBbHAA PABOTA No5
Homep 1 sapnant 2 gapnany
3aaaHMR
1a) 0,8 0,75
6) s 12
7 7
B) 4,2 4,5
2 1 7
7 ‘8
3 1 1
5 '36
4 35 kr; 49 kr 63 m; 81 M
2 3 15
56 7
TECT 12
3:::::’ 1 sapunant 2 papuasr
1 3 2
2 3 4
3 1 2
4 4 1
5 0,03 0.025
6 400 ger. 320 crp.
7 225 144
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Jeetnt

86

KOHTPOJIbHARA PABOTA Ne6
Homep
sapaHus 1 sapuantr 2 sapuanT
1a) 5,25 2,5
6) 30 1,8
B) 4,8 21
2 98 crp. 242 M’
3 3.4 2,7
4 ] 2
42 <
9 e 9
5 7 11
]ﬁ 1 ]
TECT 13
Homep 1 sapunasr 2 BapuOHT
300UHKR
1 3 4
2 4 2
3 1 3
4 1 2
5 22,5% 37.5%
6 1,5 1,6
7 12 net; 16 ner 9 ner; 12 net
TECT 14
Homep
b anaHus 1 sapuant 2 gapMaHT
1 3 2
2 4 3
3 4 1
4 3 1
5 3,4 2,2
é 50% 25%
7 1500 p.,; 625 p.; 600 p.; 720 p.;
375p. 480p.




Oreetsl

TECT 15
Homep 1 sapuanr 2 papwanr
sapanns
1 2 3
2 1 4
3 4 4
4 2 1
5 0,4 0,8
é 3:7 8:3
7 400 kr 1920 kr
KOHTPONbHAS PABOTA Neo7
Homep
3apamuun 1 Bapuanr 2 sapunanrt
1a} 4:1 2:1
6) 11:120 7:40
29) 2,7 1.6
6) 18 24
3 5 .5
B 1,4 pasa 12 8 1,2 paag; 11
4 24% 26%
5 a+b 5 a+b 6
2c ‘14 m+n'7
TECT 16
Homep
sapanun 1 BapuanT 2 sBapwanr
1 4 3
2 3 4
3 1 1
4 3 4
5 5 6
é 56cm g
7 24 W7 128 M?
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JTRETHI

88

TECT 17

Homep 1 sapuanr 2 sapuaHT
3apaHus
1 4 3
2 1 4
3 2 2
4 1 3
5 65,5 e’ 69,5 cm?
6 13 cm? 126 oM’
7 1256 m/mun 942 m/ mmnn

KOHTPOJNbHASA PABOTA Ne8

Homep

3apanms 1 sapuanr 2 sapuwanHT
1 600 4xr
2 75 kmfu 3
3 1,6 cm Q.6 cm
4 46,5 cm; 171,9 cm? | 20,7 cm; 34,2 cm?
5 ysen, Ha 2% yeen. wa 8%
TECT 18
3:::::“ 1 BOpHOHT 2 BapMAHT
1 2 1
2 4 1
3 2 1
4 3 4
5 6,48 -3,79
6 50 250
7 600 400




Orveetsl

TECT 19
3::::":’ 1 Bapuanr 2 BAOPHOHT
1 2 4
2 2 3
3 4 1
4 4 3
5
3% '%
é 1,4 xe 2,7 kr
7 51 19 9 unn 21
KOHTPONBLHAS PABOTA No9
3:::::’ 1 BapuanT 2 sapuanT
16) M(-4), N(1) M({-3), N{3)
8) 5 6
Ja) 212 8,64
g ) 17
16 18
5) 5,27 8,25
r) 0,2 0’4
4 q) -2,6 3,9
6) -5 5 -18; 18
TECT 20
3:::::’ 1 sapuaHT 2 BapHaHT
1 2 3
2 4 4
3 i 2
4 2 3
5 -8,83 -7,42
é 3 om? 8 pm?
7 -105 -182

8¢9



Orteernl

%0

TECT 21
Homep 1 Bapuant 2 papuanT
sapaHua
1 3 2
2 1 4
3 1 2
4 4 3
5 -5,65 -4,07
6 -0,9 -6,6
7 -1,4; 15,4 -10,9; 2,9

KOHTPONbHAR PABOTA Ne10

Homep

san il 1 sapuant 2 gaapmanT

1a) -1,4 -4,8

6) 83,16 42,12
8] -8,17 -9.11
r) _1 _1
42 18

24q} -5,16 -3,19
6) -6,45 11
6

34q) 3,81 3,28

6] -8,7 -10,5
4 6,8 8,2

-10; 14 -19:9




Orteetn

TECT 22
3::::3“ 1 Bapuanr 2 BAOpPUaHT
1 4 3
2 1 4
3 3 1
4 4 3
5 4,5 57
é 10; 12 15;27
7 8 -4
15
TECT 23
3:::::’ 1 papnanTt 2 gapuanr
1 4 3
2 2 2
3 4 1
4 1 2
5 1
K '3
é 48 km/y; 56 kmfu | 3,5 km/y; 4,5 xkm/u
7 a>0,b>0,c<0 a<0,b>0,c<0
TECT 24
3:::::’ 1 sapuanr 2 BapnanT
1 3 4
2 1 2
3 4 1
4 4 2
5 3,636 5,154
6 34 crp.; 55¢tp.; 17 n; 350,70 n
185 cTp.
7 =3,4;0,3 -1,7: 2,1

21



Oreern

92

KOHTPOJILHASA PAGOTA Nel1
3:::'::; 1 BapuanuT 2 Bapuanr
la) -1,92 2,96
e
B) 1,02 -1,04
r) _3 7
13 8
i ar '
3a) -1,35 -0,68
6) 0,(12) 1.(7}
4 a) 22 15
6) -2,8 -39
5 52 km/u; 65xkmfu | 60 km/; 21 km/u
TECT 25
3:::::ﬂ 1 BapuanT 2 papuant
1 2 3
2 3 1
3 3 1
4 4 4
5 1,3 1,4
é 16 kH.; 48 kn.; 21 rp.; 84 rp,;
26 kn. 45 rp.
7 1-5a —2a-1




Orteethl

TECT 26
3:::::" 1 Bapuanr 2 sapmaHT
1 1 3
2 4 4
3 2 1
4 2 1
5 0,4 -0,7
6 9 7
7 @ V4umd; -1 -12; -22unn-2; 8
KOHTPONbHASA PABOTA N212
3:::::“ 1 Bapuanr 2 sapmanT
i 40 =50
2a) 10y-8 10x+3
6) -12y-15 -15¢-~8
8) 2x-y 1,2x+y
3 3,2 =21
4 32 kmfu 52 kmfu
5 =3,5; 2,1 -1,4: 1,6
TECT 27
3:::::' 1 sapuanr 2 sapwuant
¥ 1 2
2 4 3
3 1 2
4 2 4
5 30 -20,5
é 2,4n 7.5«r
7 Pu 204
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JreeThl

94

KOHTPONBLHAS PABOTA No13
3::::: ’ 1 BapnaHT 2 gapwanT
1q) -20,8 -10,6
6} -4 -3
8) 1 % 1,5
2 B84n;28n 16 «r; 4 xr

3 48 kmfu 63 km/
4 3,5 -2,8
5 -0,9; 0,9 -20; 20
TECT 28
3:::::“ 1 BapuaHT 2 BapuoNT
1 4 3
2 2 4
3 2 1
4 3 3
5 12,56 25,12
6 {-2;4), {3:4) urm | (—4; =1), (—4:4) unu
(-2;-6), (3;~8) (6; -1}, {6;4)
7 15 6
TECT 29
3:::::“ 1 papmant 2 BapwWaHT
1 1 3
2 3 4 ]
3 3 4
4 2 3
5 4 km/y 14 km/u
6 40% 50%
7 41;52;63; 74; 17; 28; 39
85; 96




Oreetn

KOHTPOJIbHAR PABOTA N214
Homep 1 BapuanT 2 BAPHUOHT
3apnaum
1 a) {0;3) (4;0)
6) {-5;0) (0;2)
2 24 cm’; 20 em 18 cm?; 18 cm
3a) 25 32
6) 2 il
25 16
B) 68% 75%
4 a) 1°C 3°C
6) 64224 64; 204
5 (4;2), {1;=1) wnm (-1;-1}),
(1:-4), (~1:3} mam (1;5),
{-2;-1}unm {4;5}, | (-3;5}mnu {1;-3),
{7;2) (-3;-3)
TECT 30
Homep 1 eapuanr 2 sapuaHt
3apaHus
1 4 2
2 3 3
3 1 4
4 2 3
5 7.5 -7,5
6 120 km 180T
7 30; 33; 36; 39 | 40; 42; 44; 46; 48
KOHTPONBHAA PABOTA N215
Homep
30RaHKS 1 Bapuanr 2 gapuanr
1 a) -10,18 -10,24
6) ) 3
B} 4,05 -3,04
r) -8,2 -9
20} -0.6 -0,3
6) 3,25 7.5
3 2, 1a-24,-21,6 | -2,1x- 27, -24,3
4 480 km 400 km
5 15 16 o u
19°19 131

25
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